Przedszkole „BAJKA” w Lubaszu
- nowy zakres pracy po oddaniu nowego budynku

	W Przedszkolu „Bajka” w Lubaszu nauczyciele zatrudnieni są zgodnie z wymaganymi kwalifikacjami. Poza tym posiadają również dodatkowe kwalifikacje takie jak:
- oligofrenopedagogika,
- logopedia,
- gimnastyka korekcyjna,
- terapia pedagogiczna,
- język angielski.
W tym roku szkolnym nauczycielki zdobyły wyższe stopnie awansu zawodowego
dwie osoby  – nauczyciela dyplomowanego,
[bookmark: _GoBack]jedna osoba – nauczyciela mianowanego ( egzamin 24 sierpnia br). 
	W wyniku przeprowadzonej rekrutacji na rok szkolny 2017/2018 przyjęto do Przedszkola „BAJKA” w Lubaszu   317 dzieci.                                                                                                                                        Na wniosek i prośby Rodziców Organ Prowadzący Przedszkole wydłużył czas pracy Przedszkola w Stajkowie i w Kruczu.                                                                                      Powstał także dodatkowo oddział przedszkolny dla dzieci 6 – letnich przy Szkole Podstawowej   w Jędrzejewie.
Godziny pracy oddziałów przedszkolnych:
- w Lubaszu        od 6.30 do 17.00,
- w Dębe             od 6.30 do 15.30,
- w Jędrzejewie  od 7.30 do 15.30,
- w Kamionce     od 8.00 do 16.00,
- w Kruczu         od 7.30 do 15.30,
- w Miłkowie    od 7.00 do 16.00,
- w Prusinowie  od 7.30 do 15.30,
- w Stajkowie    od 6.30 do 15.30.

Realizujemy zajęcia dodatkowe dla dzieci:
- logopedia   -   4 godziny w Lubaszu    i    4 godziny w oddziałach zamiejscowych,
- (EFS w Lubaszu) grupa 3 – 4 latki logopedia z elementami logorytmiki  -   2 godz.,
- (EFS w Lubaszu) grupa 3 - 4 latki zabawa z rytmiką  -    1 godz.,
- (EFS w Lubaszu) grupa 3 – 4 latki gimnastyka korekcyjna z element.  rehabilitacji - 1 godz.,
- gimnastyka korekcyjna    –  4 godz.,
- język angielski     – 2   razy  w  tygodniu po 30 minut w grupach  5 – 6 latków,
- język angielski     – 2    razy w  tygodniu po 15 minut w grupach  3 – 4 latków.

Dzieci objęte pomocą psychologiczną:
troje dzieci – orzeczenie o niepełnosprawności,
jedno dziecko – orzeczenie o niepełnosprawności, orzeczenie o potrzebie kształcenia             specjalnego, opinia o potrzebie wczesnego wspomagania rozwoju dziecka,
dwoje dzieci – orzeczenie o niepełnosprawności (w tym jedno dziecko na wózku)                          oddział 3 – 4 latków    EFS   w  Lubaszu.

	W roku szkolnym 2017 – 2018 będą dodatkowo przygotowywane w kuchni Przedszkola w Lubaszu posiłki (obiady i podwieczorki) dla dzieci z zamiejscowych oddziałów przedszkolnych. W związku z tym zmodernizowano i doposażono pomieszczenia kuchenne w Lubaszu, Jędrzejewie, Stajkowie i Kruczu w dodatkowy sprzęt i naczynia kuchenne.
W Przedszkolu w Lubaszu zmodernizowano system grzewczy – ogrzewanie gazowe.
Doposażyliśmy także place zabaw w nowe sprzęty.
W Dębe wyrównano teren placu zabaw i dokupiono urządzenia zabawowe.
W Lubaszu zakupiono nowy sprzęt i zrobiono nowe ogrodzenie obiektu przedszkola.
W Przedszkolu w Miłkowie przeprowadzono kapitalny remont pomieszczenia - szatni. Powstały tam nowe sanitariaty, a szatnia została wyremontowana.

	Od wielu lat czekaliśmy na poprawę bazy lokalowej Przedszkola w Lubaszu  –  wygląd i niewystarczająca liczba sal przedszkolnych.                                                                                             Mieliśmy trzy sale na ul. Podgórnej, dwie sale na ul. Szkolnej i w Goraju salę dla najstarszej grupy.                                                                                                                                                  Na wszystkie wspólne uroczystości  i imprezy dzieci musiały przemieszczać się pieszo                lub autobusem do głównego budynku przedszkola.
Dzięki rozbudowie i termomodernizacji Przedszkole „BAJKA” w Lubaszu zyskało wspaniały nowoczesny obiekt dla dzieci z Gminy Lubasz.                                                                                         A co najważniejsze zwiększyła się dostępność edukacji przedszkolnej dla dzieci już                          od najmłodszych lat.                                                                                                                      Fundusze pozyskano dzięki  Komplementarnemu Projektowi „Zapraszamy do Bajki – tworzenie nowych miejsc i szerokiej oferty rozwojowej w Przedszkolu Bajka                            w Lubaszu”.   Jeden projekt dotyczył rozbudowy przedszkola, drugi utworzenia dodatkowej grupy przedszkolnej.                                                                                                                                      
          Projekt realizowany jest przez Przedszkole „BAJKA” w Lubaszu w ramach Wielkopolskiego Regionalnego Programu Operacyjnego na lata 2014 – 2020 współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego.                                             Projekt trwa do 31.08.2018 roku.                                                                                           Dofinansowanie realizacji projektu   - 85%,   a   15 % -  wkład własny Gminy Lubasz.
          Ogromną zaletą tego wielkiego przedsięwzięcia rozbudowy Przedszkola jest fakt,                że uzyskaliśmy cztery dodatkowe, nowoczesne sale, wyposażone w meble, stoliki i krzesła dostosowane do potrzeb dzieci. 
           Dwie sale dydaktyczne dzieli ruchoma ściana. Po jej rozsunięciu powstaje jedno duże pomieszczenie, które będzie służyć do organizowania różnych uroczystości, teatrzyków, ciekawych spotkań dla dzieci i rodziców. 
         Pierwsze skrzydło przedszkola (stara część) i drugie skrzydło przedszkola (nowa część) zostały połączone za pomocą łącznika – pochylni, tak aby dzieci z niepełnosprawnością mogły bez trudu przemieszczać się swobodnie po całym obiekcie przedszkola.
         W ramach Projektu większa liczba dzieci 3 – 4 letnich, w tym z niepełnosprawnością, skorzysta z  edukacji przedszkolnej – wyrównywanie szans dla wszystkich dzieci z całej gminy.
        Nowo powstała grupa maluchów będzie uczęszczała do przedszkola w godzinach                    od 6.30 do 15.30  ( dziewięć godzin )  przez dwanaście miesięcy trwania  Projektu                                 tj. do 31 sierpnia 2018 roku.

Dla tej grupy dzieci 3 – 4 latków  przewidziano w Projekcie zajęcia dodatkowe takie jak:
- logopedia z elementami logorytmiki    – 2 godz.,
- zabawa z rytmiką     - 1 godz.,
- gimnastyka korekcyjna z elementami rehabilitacji   – 1 godz.,
- zajęcia z oligofrenopedagogiki   – 5 godzin.

Dzieci w wieku 3 – 4 lat zostały objęte dodatkową profilaktyką logopedyczną i ruchową.
W ramach Projektu zakupiono dla tej grupy dzieci pomoce do zajęć dydaktycznych oraz pomoce  do prowadzenia zajęć specjalistycznych.
Aby dzieci z niepełnosprawnością ruchową mogły korzystać z placu zabaw będzie zamontowane urządzenie  ( huśtawka ) dostosowane do potrzeb dzieci niepełnosprawnych ruchowo
W związku z tym, że dwoje dzieci posiada orzeczenie o niepełnosprawności, nauczyciel zatrudniony w tej grupie posiada wymagane kwalifikacje do prowadzenia zajęć                                z oligofrenopedagogiki.
Przedszkole także zostało doposażone  w profesjonalny sprzęt do ćwiczeń korekcyjno – ruchowych i zestawy do ćwiczeń logopedycznych  oraz  zestawy do ćwiczeń rytmicznych.
Zajęcia dodatkowe będą odbywać się po realizacji podstawy programowej.                               Udział w zajęciach bardzo korzystnie wpłynie na rozwój sprawności fizycznej i intelektualnej dzieci. 
Rozbudowa i modernizacja  poprawiły  warunki lokalowe naszego Przedszkola. 
Dzięki szerszej dostępność do edukacji przedszkolnej dzieci już od najmłodszych lat mogą eksperymentować z różnymi materiałami naturalnymi i plastycznymi, mogą  rozwijać swoją ciekawość  i aktywność, zdobywać nowe umiejętności i doświadczenia oraz rozwijać samodzielność w samoobsłudze oraz w komunikacji z dziećmi i dorosłymi. 
