                                                                                                                 Załącznik nr 3

                                                                                                                 do uchwały nr XVI/217/04

                                                                                                                 Rady Gminy w Lubaszu

                                                                                                                  z dnia 29 grudnia 2004 r.

Rozstrzygnięcie Rady Gminy w Lubaszu

w sprawie stwierdzenia zgodności miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Lubasz we wsi Klempicz z ustaleniami studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Lubasz.

Rada Gminy w Lubaszu stwierdza 

zgodność miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego we wsi Klempicz, gmina Lubasz z ustaleniami studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Lubasz.

Uzasadnienie

Obszar objęty projektem miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego we wsi Klempicz, gmina Lubasz obejmuje tereny w większej części nie użytkowane, które bonitacyjnie należą do  IV, V i VI klasy i są mało przydatne dla rolnictwa. Teren objęty planem nie ma ponadprzeciętnych walorów przyrodniczych, a także nie jest on miejscem występowania rzadkich gatunków roślin i zwierząt. Na części graficznej studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Lubasz tereny objęte planem oznaczono jako obszary które mogą być przeznaczone pod zabudowę. 

Natomiast w części opisowej studium w dziale dotyczącym kierunków rozwoju przestrzennego jednostek osadniczych zapisano także, że wyznacza się tereny, które mogą być przeznaczone pod zabudowę.

