PROTOKÓŁ IV/07

z obrad IV sesji Rady Gminy w Lubaszu

odbytej w dniu 28 lutego 2007 roku

Obradom przewodniczył Pan Piotr Wojnowiak – Wiceprzewodniczący Rady Gminy w Lubaszu.

Sesja rozpoczęła się o godz. 1300 i odbywała się w sali nr 004 Urzędu Gminy w Lubaszu.

W sesji udział wzięli radni i zaproszeni goście wg załączonej listy obecności.

Porządek obrad:

1.Sprawy regulaminowe:

   a/otwarcie, stwierdzenie qorum i wybór sekretarza obrad,

   b/przedstawienie porządku obrad,

   c/przyjęcie protokołu z obrad III sesji Rady Gminy 

   d/informacja o realizacji uchwał Rady Gminy w Lubaszu podjętych w trakcie obrad III

       sesji.

   e/ informacja o działaniach Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym.

2.Analiza i ocena funkcjonowania Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Lubaszu.

   Szczegółowe sprawozdanie z zakresu i form udzielanej pomocy Gminny Ośrodek 

   Pomocy Społecznej w Lubaszu.

3.Omówienie sposobu finansowania budowy sali sportowo – widowiskowej

 przy Gimnazjum w Lubaszu.

    Przedstawienie projektów uchwał z tym związanych w sprawie:

              - wprowadzenia zmian w Wieloletnim Planie Inwestycyjnym Gminy Lubasz:

        - wprowadzenia zmian w dokumencie pn. Plan Rozwoju Lokalnego Gminy Lubasz 

              - budowy sali sportowo- widowiskowej

4.Podjęcie uchwał w sprawie:

          4.1/ przyjęcie programu współpracy Samorządu Gminy Lubasz 

                  z organizacjami pozarządowymi oraz z innymi podmiotami 

                 prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2007

          4.2/ zwolnienia z opłat za zmianę wpisu do ewidencji działalności gospodarczej, 

                 wynikającą ze zmian adresowych spowodowanych nadaniem nazewnictwa ulic

          4.3/  wygaśnięcia mandatu Wójta Gminy Lubasz

          4.4/  wygaśnięcia mandatu Przewodniczącego Rady Gminy

          4.5/ upoważnienia wiceprzewodniczącego Rady gminy w Lubaszu do podpisywania 

                 wystąpień sądowych i wyznaczenia pełnomocników.

          4.6/  zmian w budżecie gminy w 2007 roku

5.Interpelacje, wnioski i zapytania radnych.

6.Wolne głosy i wnioski.

7.Odpowiedzi na interpelacje, wnioski i zapytania.

8.Zakończenie obrad.

Ad.1. 

Wiceprzewodniczący otworzył obrady IV sesji oraz powitał obecnych. Na podstawie listy obecności stwierdził, że na 15 radnych obecnych jest 14, co stanowi qorum i Rada jest władna do podejmowania prawomocnych uchwał. Już po dokonaniu otwarcia przybyła  na sesję Pani Ewa Stachowiak i Rada Gminy obradowała w pełnym składzie.

Zaproponował by sekretarzem obrad IV sesji był Pan Henryk Geremek jako kolejny radny na liście obecności. W głosowaniu jawnym przy 14 głosach za ( zgodnie z punktem 4.4/ porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy Pan Bogusław Dymek został wyłączony z głosowania), Rada powierzyła funkcję sekretarza obrad IV sesji Panu Henrykowi Geremkowi.

Wiceprzewodniczący obrad stwierdził, że porządek obrad został doręczony radnym wraz z zaproszeniem  do udziału w sesji a także w dniu dzisiejszym przy podpisywaniu listy obecności. Oczekuje zatem ewentualnych propozycji ze strony radnych lub Wójta Gminy, jego uzupełnienia lub zmiany. 

Propozycji takich nie zgłoszono i Rada obradowała wg porządku podanego na wstępie.

Pan Remigiusz Kowal jako sekretarz III sesji Rady Gminy stwierdził że zapoznał się z protokołem z jej przebiegu i zaproponował przyjęcie bez odczytywania gdyż odzwierciedla on w pełni jej przebieg.

Protokół z III sesji Rady Gminy został przyjęty jednogłośnie bez odczytywania.

Pan Tomasz piernat przedstawił informację z realizacji uchwał podjętych w trakcie obrad III sesji Rady Gminy w Lubaszu.

Wójt Gminy przedstawił informację o podejmowanych działaniach okresie międzysesyjnym. Informacja została przyjęta do zaakceptowana i stanowi załącznik do protokołu.

Nawiązując do informacji Wójt Gminy  o wyborach  sołtysów, podsołtysów oraz rad sołeckich, obecni na sali ustępujący sołtysi podziękowali za wieloletnią współpracę. 

Wójt Gminy wręczył im podziękowania w formie dyplomów.

 Nowo wybranym sołtysom złożył gratulacje i życzył owocnej pracy.

Ad.2.

Pani Jadwiga Kazińska – Kierownik Gminnego Ośrodka Opieki Społecznej przedstawiła analizę funkcjonowania ośrodka oraz dokonała  szczegółowego sprawozdania  z zakresu i form udzielanej pomocy przez  tą jednostkę.

Analiza jak i sprawozdanie stanowią załącznik do niniejszego protokołu.

Po zakończeniu wystąpienia Pani Kierownik głos zabrali:

Pan Piotr Geremek – stwierdził ,że Pani Kierownik GOPS według petentów w/w ośrodka nie jest osobą kompetentną. Zdarzają się, że na swoje wnioski nie otrzymują pisemnej odpowiedzi. Odpowiedz ustna może być w różnych sytuacjach inaczej interpretowana. Dlatego też uważa, że wszystkie podejmowane decyzje powinny być przekazywane w formie pisemnej.

Drugą istotną sprawą wymagającą wyjaśnienia jest  pomoc dla petentów a konkretnie dotacji na zakup nebulizatora i braku odpowiedzi ośrodka na list od lekarza prowadzącego chore dzieci. Pani Kierownik nie potrafiła tej sprawy załatwić i dopiero interwencja Wójta Gminy pozwoliła na jej pozytywne rozpatrzenie.

Następna kwestia to sytuacja chorych na mukowiscydozę w naszej gminie. Zainteresowana otrzymała pomoc z ośrodka jednak co miesiąc musi składać kolejne wnioski o zasiłek. Należałoby tak uregulować sprawę by istniała możliwość ujęcia tego w jeden wniosek.

Kolejną sprawą jest informacja z GOPS o zmniejszeniu dotacji z 250 na 200 zł dla podopiecznej ośrodka. Złożył pytanie na jakiej podstawie zasiłek ten został obniżony skoro miała obiecane 250 zł. Choroba mukowiscydozy jest chorobą która pochłania bardzo duże środki finansowe.

Pani Kierownik Jadwiga Kazińska – poinformowała, że od 26 pracuje w opiece społecznej , przechodziła kolejne etapy rozwoju zawodowego, od kilkunastu lat pełni funkcję kierownika ośrodka. Zaręczyła, że jako kierownik stara się wywiązywać ze swoich obowiązków sumiennie i solidnie wykonywać powierzone obowiązki i zadania zlecone przez Samorząd Gminy. Od swoich pracowników wymaga również należytego wykonywania obowiązków.

Praca w ośrodku pomocy społecznej nie jest pracą łatwą, mamy do czynienia z trudnymi sytuacjami rodzinnymi, które wymagają wsparcia. Wymaga od pracowników  aby wnikliwie przeprowadzali wywiady środowiskowe i rozmowy indywidualne. Osoba która ma dzieci chore na mukowiscydozę otrzymywała pomoc, jednak obowiązujące przepisy nie pozwalały  na to aby pomoc ta była szersza i bardziej znacząca. W związku z tym wystąpiła do radnych Gminy o podjęcie takiej uchwały, która już na udzielenie takiej pomocy przyzwala. Poleciła również pracownikowi socjalnemu aby niezależnie od wsparcia finansowego udzielił pomocy tej rodzinie w kwestii wydatkowania leków. Zwrócono się do Narodowego Funduszu Zdrowia z pismem czy w związku z chorobą mukowiscydozy można otrzymywać refundację na zakup leków. Skierowano również  wnioski do różnych stowarzyszeń o udzielenie pomocy. I taką pomoc otrzymano.

Jeżeli chodzi o comiesięczne składanie wniosków prze matkę chorych dzieci , pracownik został zobowiązany do skonsultowania się w tej sprawie z radcą prawnym. W związku z tym, że trwało to dłużej, sama podjęła działanie i zainteresowana osoba ma już wydaną decyzję. Zasiłek został zmniejszony ponieważ zostało przekroczone kryterium dochodowe. Zachowano przepisy prawa i osoba ta nie może skorzystać w danej decyzji z większej pomocy jak 700 zł o czym została osobiście poinformowana. Decyzję wydano na dwa miesiące. W kwietniu zostanie wydana kolejna decyzja na taką samą kwotę. Wypłata będzie realizowana co miesiąc po 250 zł

Pan Piotr Geremek – ponowił pytanie w sprawie nebulizatora i braku odpowiedzi na list skierowany do ośrodka od lekarza prowadzącego chore dzieci. Zapytał w jaki sposób pracownicy dojeżdżają do podopiecznych mieszkających poza Lubaszem , na podstawie jakich dokumentów wyjeżdżają w teren i czy mają płacone delegacje, oraz czy Pani Kierownik ma płaconą kilometrówkę.

Pani Kierownik Jadwiga Kazińska zwróciła uwagę Radnemu, by ze względu na ochronę danych osobowych nie używał w swych pytaniach nazwisk osób, których ta sprawa dotyczy.

Na dofinansowanie zakupu nebulizatora został udzielony zasiłek celowy.

Pani Kierownik podkreśliła, że GOPS nie jest w stanie zaspokoić wszystkich zgłaszanych potrzeb. Pomaga w przezwyciężeniu tych najtrudniejszych spraw. 

Odpowiedzi na list nie udzielono ale podjęto odpowiednie działania w tej sprawie, nawiązano kontakt ze stowarzyszeniem w ramach pomocy socjalnej i osoba ta otrzymała pomoc finansową.

Wyjazdy pracowników w teren realizowane są w różnoraki sposób, są to wyjazdy autobusem szkolnym, linią PKS i KSK  oraz pojazdem prywatnym. Rozliczane są w formie delegacji lub ewidencjonowany w „ zeszycie wyjść służbowych”. 

Podróże Kierownika GOPS są rozliczane w formie ryczałtu i jest to liczba 90 km na miesiąc.

Pani Ewa Stachowiak -  ponowiła uwagę Pani Kierownik GOPS by nie wymieniać z imienia i nazwiska osób, które są podopiecznymi ośrodka.  Jeżeli wpłynęły jakiekolwiek skargi na piśmie to istnieje droga służbowa i powinna być zachowana. Wiele osób jest niezadowolonych ale należy pamiętać o tym, że dysponujemy pieniędzmi publicznymi lub takimi które otrzymamy z zewnątrz i muszą być one odpowiednio wydatkowane. Rola którą pełni opieka społeczna jest bardzo trudna. Uważa, że należy starać się rozwiązywać każdy problem ale tak by nikt nie został urażony. 

Pan Kazimierz Szwed – zadał pytanie radnemu Piotrowi Geremkowi czy swoim wystąpieniem chciał ocenić działalność ośrodka czy stawiać zarzuty Pani Kierownik GOPS. Takie postępowanie uwłacza postępowaniu Rady Gminy.

Pan Piotr Geremek – odpowiadając wyjaśnił, że nazwiska podał za zgodą pani która kontaktowała się z nim i wyraziła na to zgodę.

Tematy które poruszył, dotyczą oceny GOPS od strony petentów. Liczba korzystających jest duża i na pewno będzie ich przybywać. Ze względu na zmniejszenie subwencji i w związku z tym budżetu Gminy stwierdził, że rozumie panią Kierownik. Cała sprawa dotyczy pieniędzy, których niestety brakuje. 

Następnie podziękował za wszystkie wyjaśnienia.

Pani Grażyna Graj – stwierdziła, że jest w dylemacie prawnym, szanuje zapytanie dotyczące wymieniania z imienia i nazwiska i być może osoba która zgłosiła się do Radnego wyraziła taką zgodę, jednak nie uczyniła tego przed Panią Kierownik. Odpowiedź w formie publicznej o tym jaką otrzymała pomoc od GOPS wykracza poza normy ustawowe dotyczące ochrony danych osobowych. Natomiast nie udzielenie odpowiedzi mogłoby sugerować, że ktoś chce coś ukryć. W tej sytuacji nikt niczego nie ukrywa i odpowiedź Pani Kierownik powinna być zadowalająca. Należy podkreślić, że w tej dyskusji przejawia się problem skargi wąskiej grupy podopiecznych  a na terenie naszej Gminy jest około 1000 środowisk z którymi ośrodek prowadzi prace socjalne. Praca socjalna  nie odbywa się tylko w formie materialnej ale jest to również pomoc dotycząca występowania do NFZ, do różnego rodzaju stowarzyszeń.

Skarga, która wpłynęła na Panią Kierownik GOPS jest w tej chwili rozpatrywana. Zgodnie z kompetencjami,  władnym do rozpatrzenia tej skargi jest Wójt Gminy jako bezpośredni przełożony. Postępowanie w tej sprawie zostało już wdrożone. O wynikach tego postępowania strony, których ta sprawa dotyczy zostaną poinformowane.

Wójt Gminy zabierając głos dodał, że nie ma takich środków by zostały zaspokojone potrzeby wszystkich podopiecznych ośrodka,  w takim stopniu jak  by się tego spodziewali.

Sprawa będzie zbadana i wyjaśniona.

Zobowiązał  również Panią Kierownik i pracowników socjalnych by pomagali potrzebującym rodzinom pozyskiwać środki także z innych źródeł. 

Pan Piotr Geremek – zaproponował usiąść do wspólnych rozmów z Panią Kierownik i postarać się znaleźć inne formy pomocy, np. zorganizować koncert charytatywny dla potrzebujących. Poprosić o pomoc Pana Dyrektora GOK o zainicjowanie takiego koncertu.

Pani Ewa Stachowiak – uznała, że jest to wspaniała inicjatywa. Zwróciła się do Pani Kierownik GOPS o poświecenie większej ilości czasu podopiecznym, o wysłuchanie i zrozumienie.

Na tym dyskusję zakończono.

Wiceprzewodniczący poprosił zebranych Radnych o przegłosowanie przedstawionej informacji.

Informacja została przyjęta przez Radnych przy 13 głosach za i 1 wstrzymującym.

Stwierdził, że Rada Gminy w Lubaszu przyjęła informację Kierownik GOPS w Lubaszu i ogłosił 10 minut przerwy.

Po przerwie

Wiceprzewodniczący wznowił obrady i przystąpił do realizacji punktu 3 porządku obrad.

Ad.3.

Pan Ryszard Bilski – Dyrektor Gminnego Zespołu Szkół i Przedszkoli w Lubaszu przedstawił zagadnienia finansowania budowy sali sportowo – widowiskowej przy Gimnazjum w Lubaszu.

Zagadnienia te stanowią załącznik do niniejszego protokołu.

Radni nie zgłosili uwag w związku z czym nie dyskutowano na w/w temat.

Wiceprzewodniczący stwierdził, że w celu realizacji  budowy sali sportowo – widowiskowej konieczne jest podjęcie uchwał z tym związanych wg porządku obrad w punkcie 3.

- uchwała w sprawie budowy sali sportowo – widowiskowej.

Projekt uchwały przedstawiła Pani Grażyna Graj. 

Dodała, że decyzja dotycząca budowy sali sportowo – widowiskowej jest trudną decyzją i jej podjęcie należy do Radnych.

Nad przedstawionym projektem uchwały nie dyskutowano i po poddaniu jej pod głosowanie uchwała została podjęta jednogłośnie. (Zgodnie z punktem 4.4/ porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy Pan Bogusław Dymek został wyłączony z głosowania).

Uchwała z Nr IV/31/07 stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

-  uchwała w sprawie wprowadzenia zmian w Wieloletnim Planie Inwestycyjnym Gminy Lubasz.

Projekt uchwały przedstawił Pan Adam Ratajczak.

Nad przedstawionym projektem uchwały nie dyskutowano i po poddaniu jej pod głosowanie uchwała została podjęta jednogłośnie. Zgodnie z punktem 4.4/ porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy Pan Bogusław Dymek został wyłączony z głosowania).

Uchwała z Nr IV/32/07 stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

- uchwała w sprawie wprowadzenia zmian w dokumencie pn. Plan Rozwoju Lokalnego Gminy Lubasz na lata 2004-2006 (z przedłużonym okresem programowania do 2013 roku).

Projekt uchwały przedstawił Pan Adam Ratajczak.

Nad przedstawionym projektem uchwały nie dyskutowano i po poddaniu jej pod głosowanie uchwała została podjęta jednogłośnie. (Zgodnie z punktem 4.4/ porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy Pan Bogusław Dymek został wyłączony z głosowania).

Uchwała z Nr IV/33/07 stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad.4.

Następnie Rada przystąpiła do podejmowania uchwał w sprawie:

4.1/ przyjęcie programu współpracy samorządu Gminy Lubasz z organizacjami pozarządowymi oraz z innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2007.

Projekt uchwały przedstawiła Pani Danuta Wiza.

Nad przedstawionym projektem uchwały nie dyskutowano i po poddaniu jej pod głosowanie uchwała została podjęta jednogłośnie. (Zgodnie z punktem 4.4/ porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy Pan Bogusław Dymek został wyłączony z głosowania).

Uchwała z Nr IV/34/07 stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

4.2/ zwolnienia z opłat za zmianę wpisu do ewidencji działalności gospodarczej, wynikającą ze zmian adresowych spowodowanych nadaniem nazewnictwa ulic.

Projekt uchwały przedstawiła Pani Danuta Wiza.

Pan Kazimierz Wicher – Sołtys wsi Dębe zapytał czy w związku z zamiarem przeprowadzenia nazewnictwa ulic we wsi Dębe odbędzie się zebranie wiejskie z mieszkańcami by mogli oni wyrazić swoje opinie w tej sprawie.

Otrzymał pozytywną odpowiedź w tym temacie. O terminie zebrania Sołtys i mieszkańcy wsi Dębe zostaną poinformowani. 

Uchwała została poddana głosowaniu i została przyjęta jednogłośnie.

(Zgodnie z punktem 4.4/ porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy Pan Bogusław Dymek został wyłączony z głosowania.

Uchwała z Nr IV/35/07 stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad.4.3/ wygaśnięcia mandatu Wójta Gminy Lubasz

Pan Piotr Wojnowiak – wiceprzewodniczący Rady prowadzący obrady stwierdził, że

Wojewoda Wielkopolski poinformował Radę Gminy o nieterminowym złożeniu oświadczenia o zawartej umowie cywilnoprawnej przez małżonkę Wójta.

 Następnie w trybie artykułu 98 a ustawy o samorządzie gminnym Wojewoda wezwał Radę Gminy do podjęcia uchwały w sprawie wygaśnięcia mandatu Wójta Gminy w terminie 30 dni od daty doręczenia wezwania czyli w terminie do dnia 7 marca 2007 roku. Poprosił radcę prawnego Pana Kazimierza Hundta, który w imieniu Rady badał sprawę, o przedstawienie wyników analiz.

Radca przedstawił wyniki przeprowadzonych analiz.

Sprawa ta nie ma jednoznaczności prawnej. Powstaje kolizja prawna pomiędzy dwoma normami zawartymi w ustawach o samorządzie gminnym oraz o bezpośrednim wyborze wójta, burmistrza i prezydenta miasta. Podczas gdy w pierwszej wymienionej ustawie sankcje przewidziane za nie złożenie w terminie oświadczenia to utrata prawa do wynagrodzenia, w drugiej  powoduje to wygaśnięcie mandatu. Nadto, w przypadku Wójta Gminy Lubasz zachodzi okoliczność pozwalająca na postawienie tezy, że nie był zobowiązany do złożenia oświadczenia, gdyż umowa którą małżonka wójta Gminy zawarła, była umową czasową, obowiązującą do 30.11 2006 roku. Podobny przypadek miał miejsce w kraju (przypadek prezydenta Koszalina) i tam uznano, że nie był on zobowiązany do złożenia oświadczenia. Radca Prawny zwrócił uwagę na fakt, że zgodnie z ustawą o bezpośrednim wyborze wójta, burmistrza i prezydenta miasta, Rada Gminy na podjęcie uchwały w sprawie o wygaśnięcie mandatu ma miesiąc od czasu wystąpienia przesłanki. Termin ten upłynął 12 stycznia br., jednak w tym czasie Rada nie mogła jej podjąć gdyż nie była w posiadaniu informacji o nieterminowym złożeniu oświadczenia przez Wójta Gminy.

Radca Prawny poprosił Radnych o rozsądne rozstrzygnięcia tej sprawie.

Pan Andrzej Macyszyn – w nawiązaniu do wypowiedzi Radcy Prawnego  stwierdził, że Radca Prawny, jako osoba pracująca w Urzędzie Gminy w Lubaszu powinien poinformować Wójta i pracownika obsługującego Radę Gminy o obowiązku złożenia takiego oświadczenia.

Pan Kazimierz Szwed – dodał, że jeżeli nawet autorytety prawne nie są zgodne w tej sprawie to należy się zastanowić czy sąd nie powinien rozstrzygnąć tego problemu na korzyść Wójta.

Pan Kazimierz Hundt –Radca Prawny zaznaczył, że prawo powinno być jasne i powinniśmy dać szansę na to by ostatecznie sąd sprawdził i ocenił czy działanie Wójta było celowe i zamierzone a co za tym idzie niezgodne z prawem.

Pan Henryk Geremek – stwierdził, że jest zbulwersowany tym, że głosuje wbrew demokracji, ponieważ nie Rada wybierała Wójta lecz mieszkańcy w wyborach powszechnych. Dlaczego w związku z tym Rada ma podejmować decyzję za wyborców. Uznał, że jest to skandal.

Radca Prawny -  wyjaśnił ,że według prawa to Rada właśnie podejmuje uchwały i decyduje o wygaśnięciu bądź nie wygaśnięciu mandatu Wójta.

Następnie wyjaśnienia w tej sprawie złożył Wójt Gminy. Powiedział, że jego działania nie były czynione z zamiarem obejścia prawa , a wynikały jedynie z czystego nie dopatrzenia. Stwierdził, że nie miał wiedzy o zawartej przez małżonkę  umowie, bo to Zastępca  podpisywał ją z upoważnienia. To właśnie Zastępca poinformował Wójta po przesłanym w dniu 28. 12. 2006 roku przypomnieniu Wojewody o tej umowie, a ten natychmiast poinformował o niej Wojewodę. Stwierdził, że w dobie obecnie znanych wykładni prawa, można zadać pytanie czy w świetle tego, że umowa była zawarta na czas nieokreślony do 30.11.2006 roku, czyli nie obowiązywała w dniu, w którym upłynął termin złożenia oświadczenia, tj. 12 grudnia 2006 roku w ogóle powinien Wojewodę o niej informować. Prawdopodobnie nie i wówczas nie byłoby dyskusji w sprawie. Dodał, że umowa zawarta była od 07.09.2006  do 30.11. 2006 roku i dotyczyła prowadzenia zajęć rehabilitacyjnych z dziećmi niepełnosprawnymi w wymiarze dwóch godzin tygodniowo.

Za zaistniałe i związane z tą sprawą nieporozumienia wszystkich przeprosił.

Pan Kazimierz Szwed – podsumowując powiedział, że nie ma powodów merytorycznych by wygaszać mandat Wójta. Nie ma powodu by zapędzać społeczeństwo do ponownych  wyborów. Gmina realizuje sporo przedsięwzięć i zmiana kierownictwa Urzędu nie była by korzystna.

Pan Kazimierz Wicher - Sołtys wsi Dębe – zwrócił się z prośbą do radnych o rozsądne rozwiązanie tej sprawy. To społeczeństwo wybrało Wójta i nie chce ponownych wyborów.

Projekt uchwały w sprawie wygaśnięcia mandatu Wójta Gminy w Lubaszu przedstawiła Pani Grażyna Graj.

Przedstawiony projekt uchwały poddano głosowaniu.

Rada Gminy przy 13 głosach przeciw  i 1 wstrzymującym (zgodnie z punktem 4.4/ porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy Pan Bogusław Dymek został wyłączony z głosowania)  nie wygasiła mandatu Wójta Gminy w Lubaszu

Uchwała z Nr IV/36/07 stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad. 4.4/ wygaśnięcia mandatu Przewodniczącego Rady Gminy w Lubaszu.

Pan Piotr Wojnowiak – wiceprzewodniczący Rady prowadzący obrady stwierdził, że

Wojewoda Wielkopolski poinformował Radę Gminy o nieterminowym złożeniu oświadczenia majątkowego przez Przewodniczącego Rady Gminy – Bogusława Dymka.

Sytuacja ta została poddana analizie prawnej przez Radcę Prawnego Pana Kazimierza Hundta, którego poprosił o przedstawienie wyników tych analiz.

Radca stwierdził, że ustawowy termin złożenia oświadczenia majątkowego mijał 27 grudnia 2006 roku. Zgodnie z art.24 h ust. 3 Przewodniczący Rady składa je Wojewodzie. Jak wynika z wyjaśnień złożonych przez radnego , swoje oświadczenie majątkowe przygotował do wysyłki w dniu 27 grudnia 2006 roku i przekazał celem wysłania pracownikowi zajmującemu się obsługą Rady Gminy w Urzędzie Gminy w Lubaszu. Jednak pracownik wysyłki dokonał dopiero dnia 5 stycznia 2007 nie informując nikogo o tym fakcie. Zatem działania Przewodniczącego można uznać za mieszczące się w granicach prawa, a oświadczenie złożone w terminie. Nastąpiło w tym przypadku niezawinione przez niego nie dotrzymanie terminu a jedyny błąd polegał na zawierzeniu pracownikowi dokonania przesyłki oświadczenia majątkowego.

W sprawie tej istotny jest fakt, że w stosunku do radnych gminnych w systemie prawa obowiązują dwie normy określające konsekwencje nieterminowego złożenia oświadczeń wymienionych w ustawie o samorządzie gminnym. W ustawie o samorządzie gminnym sankcja przewidziana za to wykroczenie to utrata diety, natomiast w ordynacji wyborczej sankcją jest wygaśnięcie mandatu. 

Na tej podstawie należy stwierdzić, że w systemie prawa występuje niezgodność.

Zgodnie z wielowiekową tradycją prawniczą za obowiązującą uznaje się regułę kolizyjną, zgodnie z którą norma późniejsza ale ogólniejsza nie uchyla normy wcześniejszej, ale bardziej szczegółowej. Taka relacja zachodzi pomiędzy tymi dwoma normami, przy czym ogólniejszą normą jest ordynacja wyborcza, a szczegółową ustawa o samorządzie gminnym. 

W takim przypadku zastosowanie winna mieć norma przewidziana w ustawie o samorządzie gminnym, czyli utrata diety do czasu złożenia oświadczenia.

Pan Przewodniczący Rady Gminy- Bogusław Dymek wyjaśnił, że postąpił prawidłowo, oświadczenie złożył w terminie przekazując do wysłania pracownikowi Urzędu Gminy w Lubaszu. Jak okazało się później oświadczenie to nie zostało wysłane w odpowiednim czasie.

Dodał, że konsekwencje tej sprawy są znane Radnym i oczekuje na podjęcie decyzji z tym związanej.

Pan Piotr Geremek – zabierając głos w tej sprawie stwierdził, że nie jest to pierwsze potknięcie Przewodniczącego Rady Gminy i jest zmuszony głosować za uchwałą stwierdzającą wygaśnięcie mandatu Przewodniczącego. Wspomniał sytuację jaka zaistniała podczas wyborów samorządowych w listopadzie 2006 roku do której Pan Dymek przyznał się na łamach prasy a teraz  sprawa oświadczenia majątkowego.

Uważa, że Przewodniczący Rady Gminy musi być czysty i bez skazy.

Pan Przewodniczący Rady Gminy -  odpowiadając radnemu stwierdził, że czyści powinni być wszyscy radni a pomylić może się każdy, choć w tej sytuacji nie uważa tego za swój błąd.

Każdy inny radny mógł być w takiej samej sytuacji pełniąc to stanowisko. 

Projekt uchwały w sprawie wygaśnięcia mandatu Przewodniczącego Rady Gminy przedstawiła Pani Grażyna Graj.

Przedstawiony projekt uchwały poddano głosowaniu.

Rada Gminy przy 8 głosach przeciw, 5  za i 1 wstrzymującym nie wygasiła mandatu Przewodniczącego Rady Gminy w Lubaszu.

Uchwała Nr IV/37/07 stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

4.5/upoważnienia wiceprzewodniczącego Rady Gminy w Lubaszu do podpisywania wystąpień sądowych i wyznaczenia pełnomocników.

W związku z przyjętymi rozstrzygnięciami możliwe jest występowanie Gminy przed sądami administracyjnymi. Aby dochować terminy skarg proponuje się rozważenie możliwości podjęcia uchwały upoważniającej wiceprzewodniczącego Rady Gminy do podpisywania wystąpień w tym zakresie.

Projekt uchwały przedstawiła Pani Grażyna Graj.

Nad przedstawionym projektem uchwały nie dyskutowano i poddano głosowaniu.

Uchwała została przyjęta przy 12 głosach za.

(zgodnie z punktem 4.4/ porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy Pan Bogusław Dymek został wyłączony z głosowania).

Przed głosowaniem nad powyższą uchwałą dwóch radnych opuściło obrady sesji.

Uchwała Nr IV/38/07 stanowi załącznik  do niniejszego protokołu.

4.6/ zmian w budżecie gminy w 2007 roku.

Projekt uchwały przedstawiła Pani Elżbieta Ratajczak.

Nad projektem przedstawionej uchwały nie dyskutowano i poddano głosowaniu.

Uchwała została przyjęta przy 12 głosach za.

(zgodnie z punktem 4.4/ porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy Pan Bogusław Dymek został wyłączony z głosowania).

Dwóch radnych opuściło dalsze obrady sesji.

Uchwała Nr IV/39/07 stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad.5.

Interpelacje wnioski i zapytania radnych.

1. Piotr Geremek -  na początku podziękował Wójtowi Gminy Lubasz za ustawienie            adresu internetowego Lubasza. Złożył następujące  wnioski:

   -  poprawić dostępność internetu  na terenie Gminy Lubasz by

                  umożliwić korzystanie z niego większej liczbie mieszkańców

               -  naprawić chodnik na ul. Wiejskiej. Chodnik jest w bardzo złym stanie.

               - wystąpić o ponowne rozpatrzenie sprawy przystanku na Górczynie. 

                  Zwrócić się w tej kwestii do Zarządu Dróg Powiatowych w Czarnkowie ponieważ

                  jest to teren Zarządu Dróg.

               -  poprawić stan ulic i chodników w Lubaszu w okresie zimowym.

                  Odśnieżać i posypywać również te ulice i chodniki, które znajdują się poza

                  centrum; m.in. wyjazd z ulicy Nowej na Szamotulską.

              -   naprawić drogę w Dębe w stronę Goraja i Pianówki. Rozważyć możliwość

                  doziarniania żużlem.

              -  wymienić przekrzywiony słup energetyczny na ul. Szamotulskiej  (jest to drugi

                 słup od ulicy Nowej).

              -   ustawić kosz na śmieci w rejonie wnioskowanego wyżej przystanku na Górczynie.

              -   uzupełnić oznakowanie ul. Parkowej stawiając znaki „ustąp pierwszeństwo

                  przejazdu”od strony ul. Wiejskiej  i od strony ul. Kolejowej.

              -   naprawić uszkodzone tablice z nazwami ulic w Lubaszu.

              -   zwrócić się do Policji o zwalczanie chuligaństwa na terenie Gminy  Lubasz  w

                  związku z coraz  częstszymi przypadkami wandalizmu.

              -   ustawić znak drogowy „12 ton”za zakładem Pana Kozery (droga na  Sławno) .

              -   ustawić w okresie zimowym ustawić znak ograniczenia prędkości na ul. B.

                  Chrobrego przy stacji paliw od strony Czarnkowa by wjeżdżające ciężarówki nie

                  niszczyły pobocza.

              -   załatać dziury na przejeździe kolejowym w Lubaszu. Zwrócić się z tym

                  wnioskiem do WZDW w Czarnkowie.

              -   na obradach sesji  radni powinni korzystać z mównicy.

 2.Pan Kazimierz Szwed  - zawnioskował o chodnikowanie ul. Podgórnej, Pogodnej i

                   Winiary. Realizując program wyborczy Wójt Gminy powinien

                   pamiętać o złożonych  zobowiązaniach dotyczących stanu

                   chodników i ulic.

 3.Pan Marek Wicher   -    ponowił wniosek złożony cztery lata temu o wykonanie

                    parkingu przy Urzędzie Pocztowym w Lubaszu. Parking ten był robiony

                    etapami i do dnia dzisiejszego jest nieskończony.

                -   rozważyć problem poruszany na zebraniu wiejskim dotyczący drogi pomiędzy

                    Osiedlem Glinki a  ul. B. Chrobrego. Należy drogę utwardzić, odśnieżać,

                    posypywać i zainstalować oświetlenie.

                -   przeprowadzić przegląd znaków drogowych po sezonie zimowym.

                    i umieszczać je na odpowiedniej wysokości.

                -   wykonać odpowiedni remont elewacji budynku Ośrodka Zdrowia,

                    tak by przy kolejnych złych warunkach atmosferycznych nie trzeba

                    było go ponawiać.

                -  zwrócić uwagę na znajdujące się na ulicy Zielonej „lustro”. W

                    okresie zimowym jest nieczytelne.

                -  r ozważyć wniosek mieszkanki Lubasza z zebrania wiejskiego w

                    Lubaszu w sprawie nadania nazwy ulicy Szkolnej Bis.

                -   zainstalować umywalkę w toalecie męskiej (parter) w budynku

                     administracyjnym Urzędu Gminy w Lubaszu.

                  -  zwrócił się do Sołtysa wsi Dębe  w sprawie złego składowania śmieci

                     przez mieszkańców tej wsi. Śmieci są wrzucane w nieodpowiednie

                     pojemniki.

 4. Pan Andrzej Macyszyn – złożył wniosek o ustawienie kosza na przystanku w Sokołowie.

                  - wystąpić do Policji o interwencję ze względu na szerzący się

                     wandalizm i chuligaństwo.

                  - zwrócić uwagę w okresie zimowym na stan drogi Sokołowo -

                     Kamionka. Wystąpić z odpowiednim wnioskiem do Zarządu Dróg Powiatowych

                     w tej sprawie

5. Pan Remigiusz Kowal –  zawnioskował by środki finansowe otrzymane podczas różnych

                     imprez i zawodów strażackich były przekazywane bezpośrednio na Straż. By nie

                     były przyjmowane na stan Urzędu Gminy tylko na stan Ochotniczej Straży

                     Pożarnej.

6.Pan Piotr Wojnowiak – złożył wniosek o wykonanie oświetlenia przy schodach

                      mieszczących się przy wejściu do Szkoły Podstawowej w Jędrzejewie.

Ad.6. Wolne głosy i wnioski.

 1. Pan Kazimierz Wicher – przyznał się, że jest mu przykro, że mieszkańcy wsi Dębe źle

                       składują śmieci i postara się wyjaśnić zaistniały problem.

                       Przypomniał radnym by pamiętali o wszystkich mieszkańcach  naszej Gminy i

                       ich problemach.

                       Podziękował wszystkim, którzy brali udział w obchodzonym w styczniu Dniu

                       Seniora w Dębe. 

 2. Pani Jolanta Stachnik -  zwróciła się z pytaniem do Pani Dyrektor Szkoły Podstawowej w

                       Kruczu, dlaczego rodziców dzieci w Kruczu traktuje się w dwóch kategoriach.

                       Sprawa dotyczy Fundacji „Amicis”. W celu odbioru rzeczy przekazanych przez

                       tą fundację, rodzice zostali podzieleni na dwie grupy. Pomimo, że godzina

                       odbioru została ustalona na godz 15.00, część rodziców przyszła wcześniej. 

                       Drugi poruszony problem to sprawa bałaganu na sali wiejskiej po Dniu Babci i

                       Dziadka. Pani Dyrektor w trakcie rozmowy telefonicznej zaprzeczyła, że na sali

                       będą używane naczynia jednorazowe. Stało się jednak inaczej a na sali panował

                         olbrzymi bałagan.

 3. Pan Stanisław Herman – poruszył temat niszczenia zieleni przed sklepem spożywczym  

                      Pana Maja w Lubaszu.

 4 Pan Krzysztof Helwich – przedstawił projekt realizowany przez Wyższą Szkołę Handlu i

                       Usług w Poznaniu, skierowany do mieszkańców wsi z obszaru województwa

                       wielkopolskiego. Celem projektu jest zdobywanie wiedzy umożliwiającej

                       praktyczne wykorzystywanie zasobów dostępnych w Internecie. W ramach

                       projektu będą odbywać się bezpłatne szkolenia. Termin szkoleń przewidziany

                       jest na miesiąc marzec.

 5. Pan Adam Ratajczak –  przedstawił propozycję wyjazdu na imprezę rozrywkową w sali

                       Arena w Poznaniu w dniu 7 marca 2007 r.

6. Pani Ewa Stachowiak – podziękowała sołtysowi wsi Dębe za wspaniałą organizację

                       imprezy Dnia Seniora. Podkreśliła, że mamy wiele uwag, ale musimy pamiętać,

                       że w dniu dzisiejszym została podjęta bardzo ważna uchwała o budowie sali

                       sportowo – widowiskowej. Należy cieszyć się, że powstanie taka inwestycja w

                       naszej miejscowości, jednocześnie zdając sobie sprawę bierzemy na siebie

                       ogromny ciężar.

7. Pan Stefan Kucik –        poruszył problem wałęsających się psów we wsi Miłkowo.

Ad.7.

W odpowiedziach na interpelacje, wnioski i zapytania głos zabrali:

Pan Maciej Tarnowski – Kierownik Komisariatu Policji w Lubaszu. Przedstawił strukturę organizacyjną pracy policji w Lubaszu. 

W sprawie zgłoszonych dewastacji trwa obecnie postępowanie wyjaśniające.

Ze swojej strony złożył wniosek dotyczący możliwości założenia monitoringu w Lubaszu. Monitorowana powinna być ulica B. Chrobrego i parking przy ul. Kościelnej ze względu  na częste próby kradzieży samochodów na tym parkingu.

Należałoby również rozważyć możliwość założenia oświetlenia na parkingu gdzie znajduje się rynek (przed Bankiem Spółdzielczym).

Zachęcił do podejmowania współpracy mieszkańców z Policją. 

Poruszył temat braku stosownych informacji dotyczącej zakazu sprzedaży alkoholu nieletnim w sklepach. Podjęto działania w tym temacie.

Wójt Gminy wyjaśnił, że na chwilę obecną Gmina nie posiada możliwości finansowych by zainstalować monitoring w Lubaszu.

Pani Dyrektor Szkoły Podstawowej w Kruczu -  udzieliła stosownych odpowiedzi w związku z wnioskiem Pani Jolanty Stachnik.

Stwierdziła, że jest jej przykro wobec postawionych zarzutów. W ubiegłym roku 

nawiązała kontakt z Fundacją Amicis z Wronek i robi wszystko by pomoc tej fundacji dotyczyła wszystkich mieszkańców wsi Krucz. Fundacja już kilka razy przywiozła różne rzeczy dla dzieci. Były też przygotowane paczki dla dzieci, w związku z czym Rada Rodziców  nie musiała ponosić żadnych kosztów. Został również nawiązany kontakt z dziećmi z Niemiec. Wśród rzeczy przekazanych przez niemieckie dzieci były również paczki indywidualne. Każde dziecko otrzymało piłkę (chłopiec) i misia (dziewczynka). 

Nie zostały pominięte nawet dzieci w wieku przedszkolnym. Ponadto Fundacja Amicis przekazała szkole trzy komputery przez co pracownia komputerowa powiększyła się o trzy stanowiska. 

Pani Dyrektor dodała, że celem jej pracy zawsze jest dobro społeczeństwa wsi Krucz, i czyni wszystko by to społeczeństwo jednoczyć.  

Jeżeli o chodzi o sprawę odbioru rzeczy i ustaloną godzinę , było tak, że Pani Dyrektor sama chodziła po klasach i informowała dzieci, że rodzice są zaproszeni na konkretną godzinę (15.00). Oprócz rodziców uczniów,  zaproszeni byli także wszyscy mieszkańcy wsi. W dniu tym odbywały się również tzw „otwarte drzwi” dla rodziców dzieci szkolnych. Faktycznie część rodziców przyszła przed ustaloną godziną ale wpuszczeni na salę zostali dokładnie o godzinie 15.00. Wszyscy byli bardzo zadowoleni i każdy mógł wybrać sobie to co chciał i nikt nie robił żadnych problemów.

Jeżeli chodzi o bałagan na sali Pani Dyrektor wyjaśniła, że w pierwszej wersji  zaplanowane było użycie na uroczystości z okazji Dnia Babci i Dziadka naczyń jednorazowych, były wypożyczone termosy, jednak po obliczeniu kosztów z tym związanych zdecydowano się użyć własnych naczyń. Liczba naczyń zwiększyła się także dzięki pomocy Fundacji Amicis.

Pani Stachnik została poinformowana w rozmowie telefonicznej, że naczynia jednorazowe nie będą w związku z tym używane. Jak okazało się później w szkole był zapas jednorazowych kubków i został przyniesiony na salę przez panią sprzątaczkę. Tak więc kubki te zostały również  dodatkowo wykorzystane.

Należy wspomnieć, że przed rozpoczęciem imprezy na sali wybuchł piec. Rodzice wraz z nauczycielami sami sprzątali, tak by zaplanowana uroczystość z okazji Dnia Babci i Dziadka mogła się odbyć w odpowiednich warunkach.

Kolejnych wyjaśnień w odpowiedziach na wnioski i interpelacje udzieliła Pani Grażyna Graj. 

W sprawie wniosku pana Remigiusza Kowala dotyczącego dotacji ze Stowarzyszenia Ochotniczych Straży Pożarnych. Wniosek ten był już rozpatrywany wcześniej, około roku 2000. Problem polega na tym, że jednostki Ochotniczej Straży Pożarnej są stowarzyszeniami i muszą brać pełną odpowiedzialność za prowadzoną przez siebie działalność. W przypadku gdyby zechciały otrzymywać dotację to Urząd Gminy może takich dotacji udzielać tylko w trybie ustawy o wolontariacie i działalności pożytku publicznego. Oznacza to, że środki, które są przeznaczone na ochronę przeciwpożarową musiałyby być podzielone na wszystkie jednostki Ochotniczych Straży Pożarnych a Urząd Gminy musiałby ogłosić konkurs tak jak to było w przypadku klubu „Radwan”. 

Pani Grażyna Graj uważa, że na podstawie przeprowadzonych w latach wcześniejszych rozmów z zarządami jednostek Ochotniczych Straży Pożarnych, łatwiejszą formą jest takie rozliczanie jak w tej chwili, czyli jednostka po otrzymaniu nagrody sama decyduje co chce zakupić. Jedynie faktura wystawiana jest na Urząd Gminy w Lubaszu. 

W związku z tym, że w każdej jednostce musi być prowadzona pełna księgowość, jednostki nie chciały zdecydować się w latach wcześniejszych na proponowaną przez pana Kowala formy. 

Formalnie nie istnieją żadne przeszkody, poza  jedną – procedurą z tym związaną. 

Pani Grażyna Graj dodała również, że racjonalność wydatków w takim systemie, że na każdą jednostkę trzeba byłoby podzielić skromne przecież środki budżetowe, nie jest tak korzystna jak dotychczasowy sposób wydatkowania tychże środków. W związku z tym, że już wkrótce 

będą przeprowadzane rozmowy z zarządami Ochotniczych Straży Pożarnych, także i ten wniosek będzie rozpatrywany.

Kolejna sprawa to brak umywalki w męskiej toalecie.  Stwierdziła, że problem dotyczący wyposażenia toalet w Urzędzie Gminy jest dokładnie znany. Nie dotyczy on tylko braku tej na parterze budynku administracyjnego. Zamontowanie jej i tak nie załatwi problemu, ponieważ takiej umywalki nie ma również w damskiej toalecie na piętrze i w męskiej na I piętrze. Zwróciła uwagę, że stan techniczny urządzeń i wygląd estetyczny toalet jest już  nieco przestarzały. W związku z tym wymagany byłby remont, na co ciągle brakuje pieniędzy. 

Będzie rozważana  możliwość zainstalowania umywalki na parterze, ponieważ jest faktycznie  potrzebna gdy odbywają się spotkania i sesje. Do tego tematu należy podejść jednak kompleksowo i wykonać remont całości, jeżeli tylko będą odpowiednie środki na ten cel.

W sprawie dostępności do internetu na wsiach wyjaśniła, że jest to odwieczny problem. Do niedawna był to także  problem w miejscowości Lubasz, gdzie taka usługa jak Neostrada nie była w ogóle dostępna. Tylko dzięki zabiegom Urzędu Gminy udało się pozytywnie go  rozstrzygnąć. Kwestia dostępności do internetu w małych wsiach jest związana również z programami europejskimi,  min. dotyczącymi szerokopasmowego dostępu do internetu. 

Będą czynione odpowiednie kroki w sprawie poprawy i zwiększenia dostępności do internetu, ale będzie to trwało ponieważ jesteśmy zaangażowani w wiele innych problemów. Sprawa jest znana i będzie rozpatrywana z uwzględnieniem wszelkich jej aspektów. 

Pan Dyrektor GZOSiP Ryszard Bilski – stwierdził, że w sprawa dotycząca założenia oświetlenia nad schodami wejściowymi do budynku Szkoły Podstawowej w Jędrzejewie jest znana  i zostaną podjęte odpowiednie działania.

Pani Danuta Wiza – konieczność wymiany przekrzywionego słupa energetycznego na ul. Szamotulskiej zostanie przekazana według kompetencji Energetyce.

Jeżeli chodzi o uszkodzone tablice z nazwami ulic jest to problem który powtarza się bardzo często. W roku ubiegłym były zdejmowane i oddawane do zakładu ślusarskiego, gdzie          zostały prostowane. W tym roku będą również naprawiane.

Sprawa związana z remontem Ośrodka Zdrowia jest poważnym problemem. Stwierdziła, że elewacja zrobiona przez ZZOZ była wykonana nieodpowiednio. Nie ma tyle łat ile powinno być, nie jest wypoziomowana odpowiednio ściana i problem rzeczywiście powtarza się. W dodatku pojawia się kolejny problem, a mianowicie nie ma na chwilę obecną już w Polsce producenta paneli, które założone są na budynku Ośrodka Zdrowia. Kończą się także ich zapasy. Po kolejnej wichurze, która uszkodziła elewację budynku została zakupiona ostatnia ilość tych paneli. Należałoby pomyśleć w przyszłości o wykonaniu nowej elewacji, przynajmniej  ścian szczytowych, uwzględniając zgodę i partycypację w kosztach właścicieli mieszkań w Ośrodku.

Jeżeli chodzi o brak koszy na śmieci na przystanku autobusowym w Sokołowie i na ul. Nowej będą one w najbliższym czasie ustawione.

Uzupełniając odpowiedz Pani Danuty Wizy dotyczącą remontu elewacji budynku Ośrodka Zdrowia głos zabrał Wójt Gminy. Stwierdził, że jest to poważny problem i należałoby elewację zrobić od nowa a nie ma na to zabezpieczonych środków w budżecie, jak również remont taki nie jest ujęty w nawet planach na przyszłość. Problem dotyczy również mieszkańców, ponieważ część jest własnością mienia komunalnego a część została sprzedana i stanowi własność prywatną. Nie wiadomo także czy wspólnota mieszkaniowa zechce pokryć 

część kosztów związanych z remontem. Na chwilę obecną zostaną wymienione uszkodzone elementy elewacji przynajmniej ze strony ulicy. Jeżeli będzie taka potrzeba, w projekcie budżetu na rok następny zostanie przyjęte wykonanie kompleksowego remontu z  uwzględnieniem zgody mieszkańców.

Pani Janina Szwerkolt – w sprawie naprawy chodnika na ulicy Wiejskiej wyjaśniła, że chodnik faktycznie jest stary, natomiast nie można powiedzieć, że jest w tak złym stanie by ludzie nie mogli po nim chodzić. Są dokładnie trzy albo cztery miejsca które są załamane, natomiast cała reszta wygląda w miarę i można po tym chodniku chodzić. Problem dotyczy samych mieszkańców, którzy nigdy nie chodzili po tym chodniku tylko zawsze chodzili po jezdni. Nawet kierowcy narzekają, że ulica wiejska zatrzymała się pięćdziesiąt lat temu i tak jak ludzie chodzili całą drogą tak do dzisiejszego dnia chodzą.

W sprawie przystanku na ul. Nowej, stwierdziła, że Pan radny Piotr Geremek dostał odpowiedź. Urząd Gminy zwracał się w tej sprawie do Zarządu Dróg Powiatowych w Czarnkowie o podanie konkretnej i ostatecznej odpowiedzi dotyczącej posadowienia przystanku. Postawienie wiaty przystankowej nie leży w kompetencjach Urzędu Gminy w Lubaszu, ponieważ nie jest to nasz pas drogowy i w zależności od tego co Zarząd Dróg Powiatowych nam odpowie musimy się temu podporządkować.

Jeżeli chodzi o zimę stwierdziła, że przykro słyszeć, że na naszych ulicach jest źle. Można narzekać na drogi powiatowe, ale przy ostatnich silnych opadach śniegu również i drogi wojewódzkie były w złym stanie, np. zły stan drogi na skrzyżowaniu ul. Szamotulskiej i ul. Nowej. Na ulice w Lubaszu zostało wysypane przez trzy dni po intensywnych opadach śniegu, tyle piasku co przez cały sezon zimowy w minionych latach, a zima trwała wtedy dwa miesiące. Należy zdawać sobie sprawę również, że kierowca który wyjeżdża o godzinie 4 rano i wraca o 23 też musi przespać się kilka godzin. W tym czasie droga już ponownie jest zawiana. Taki problem zaistniał w dniu intensywnych opadów śniegu na drodze Sokołowo - Kamionka. Zarząd Dróg Powiatowych wyjechał na tę drogę tylko i wyłącznie raz i to dopiero po telefonicznej interwencji. Został zrobiony tunel, który po dwóch godzinach ponownie  został zasypany z powodu silnego wiatru. Należy przypuszczać, że o tej drodze i mieszkańcach można było po prostu zapomnieć. W tej sytuacji na drogę wyjechał nasz pług  ale również nie mógł sobie poradzić z odśnieżaniem z powodu bardzo złych warunków atmosferycznych. 

W sprawie drogi Dębe – Goraj wyjaśniła, że droga ta była w tym roku odśnieżana, a jeżeli chodzi o samo jej utrzymanie to jak co roku będzie wyrównana a w najgorszych miejscach będzie podsypany żużel.

Znaki ustąp pierwszeństwa na ul. Parkowej i ul. Kolejowej pojawią się wiosną tego roku.

Wniosek dotyczący ograniczenia tonażu na ul. Nowej zostanie skierowany do Komisji Bezpieczeństwa, która znajduje się przy Powiecie, natomiast jaka będzie odpowiedź trudno powiedzieć. Należy pamiętać, że samochody ciężarowe powyżej 10 ton  jakimiś drogami muszą się poruszać.

W kwestii ograniczenia prędkości na ul.B. Chrobrego przy stacji paliw przypomniała, że przez kilka lat pisane były wnioski o ograniczenie prędkości w całej miejscowości Lubasz. Jak się później okazało, ograniczenie prędkości przez cały Lubasz spowodowało niezadowolenie wśród mieszkańców. Kolejne dwa lata walczono by ograniczenie obowiązywało tylko od ul. Kościelnej do ul. Stajkowskiej. Kolejny wniosek o ograniczenie prędkości przy stacji paliw, czyli praktycznie od początku wjazdu do Lubasza ze strony Czarnkowa musi być ponownie złożony do Rejonu Dróg Wojewódzkich w Czarnkowie. 

Zaproponowała by wniosek ten został przegłosowany na najbliższym posiedzeniu komisji Rady Gminy.

W nawiązaniu do wniosku dotyczącego dziury na przejeździe kolejowym stwierdziła, że zostanie złożony wniosek do Rejonu Dróg Wojewódzkich i do Kolei.

W sprawie chodnikowania ul.Podgórnej, Pogodnej i Winiary wyjaśniła, że jest to zaplanowane w następujący sposób: ul. Podgórna w roku 2008, w międzyczasie będą naprawiane chodniki na bocznych uliczkach jak: Pogodna, Słoneczna, Kwiatowa, następnie będzie wykonywany remont na ul. Winiary (około 2009 roku).

Droga Osiedle Glinki do ul.B. Chrobrego – wniosek w tej sprawie wpłynął już po zebraniu wiejskim, nie jest jednak rozpisany ponieważ, dokładnie musi być rozeznane jakie są potrzeby innych mieszkańców. W tej konkretnej sytuacji , mieszkańcom tego krótkiego odcinka ulicy chodzi min.też o to by ułożyć rynsztok albo betonowy albo z kostki brukowej, który by odbierał wody opadowe i nie wyrzłabiał tak tej nawierzchni. Natomiast do czasu kiedy tam nie będzie nawierzchni utwardzonej czyli asfaltu, problem będzie powtarzał się co roku a tym bardziej w okresie zimowym. 

Przegląd wszystkich znaków drogowych zostanie przeprowadzony wiosną. Znaki, które są za niskie będą systematycznie wymieniane na dłuższe słupki. 

Problem „lustra” na ul. Zielonej zostanie według kompetencji przekazany do Rejonu Dróg Wojewódzkich.

W sprawie nazewnictwa ul. Szkolnej Bis głos zabrała Pani Grażyna Graj. Wyjaśniła, że problem ten będzie rozpatrywany na czerwcowej sesji Rady Gminy. Będzie to tematycznie połączone z nadawaniem nazw ulic w miejscowości Dębe.

Ad.8. Zakończenie obrad

Wobec wyczerpania porządku obrad wiceprzewodniczący zakończył obrady IV sesji Rady Gminy w Lubaszu.

Sesja zakończyła się o godzinie 1750 .

Protokołowała:                                      Sekretarz obrad:

Joanna Leosz                                         Henryk Geremek
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