Sprawozdanie z działalności

Gminnej Biblioteki Publicznej w Lubaszu za  2007 rok

I . Analiza przychodów:

W  2007 roku Gminna Biblioteka Publiczna w Lubaszu otrzymała dotację z budżetu gminy w wysokości 138 400,00 zł co stanowi 100% rocznego planu oraz dotację z Biblioteki Narodowej na zakup nowości wydawniczych w ramach Programu Operacyjnego Promocja Czytelnictwa w wysokości 8 480,00 zł.

 Przychodów własnych w 2007 roku nie pozyskano.
Pozycję przychodów przedstawia załącznik nr 1.

II. Analiza kosztów
Ogółem w  2007 roku koszty Gminnej Biblioteki Publicznej w Lubaszu stanowiły kwotę 149 307,51 zł.
Szczegółowa analiza kosztów przedstawiona została w załączniku nr 2.

Gminna Biblioteka Publiczna prowadzi działalność biblioteczną w Lubaszu oraz na filii w Kruczu. Zajmuje się wypożyczaniem książek, opracowywaniem zakupionych, prowadzi zajęcia z dziećmi, pomaga w przeprowadzaniu imprez kulturalnych organizowanych przez Gminny Ośrodek Kultury w Lubaszu..

Wynagrodzenia osobowe wraz z pochodnymi zrealizowano w wysokości  95 240,54 zł 
co stanowi 100 % w stosunku do planu.

Odpis na ZFŚ Socj. dotyczył pracowników biblioteki , emeryta i wyniósł 2 307,00 zł ( 100%) 

w stosunku do planu.

Na zakup książek wydano ogółem 18 386,18 zł z czego 9 906,18 zł stanowi dotacja z budżetu gminy (100 % dotacji w stosunku do planu) oraz 8 480,00 zł.  dotacja otrzymana z Biblioteki Narodowej w ramach Programu Operacyjnego Promocja Czytelnictwa. Zakupiono wiele lektur, książek popularno naukowych, beletrystykę encyklopedie, leksykony, słowniki oraz książki do podręcznego księgozbioru.
 Dokonując zakupu książek zwracano uwagę na potrzeby czytelników.

Wynagrodzenia bezosobowe  zrealizowano w wysokości 680,00 zł co stanowi 100%  w stosunku do planu. Były to koszty związane z zatrudnieniem osoby dokonującej wpisu zakupionych książek do księgozbioru.
Na wyjazdy służbowe wykorzystano kwotę 1 507,74 zł (100%) powyższe dotyczyło wyjazdów z dziećmi na konkursy organizowane przez Bibliotekę Powiatową, szkolenia , spotkania bibliotekarskie oraz inne wyjazdy.
Zakup energii, wody stanowi kwota 1 978,41 zł (100%)

Pozycja różne opłaty dotyczyła ubezpieczenia mienia znajdującego się w Gminnej Bibliotece Publicznej w Lubaszu tj. komputerów, księgozbioru oraz pozostałych przedmiotów nietrwałych i wyniosła 450,00 zł (100%)

Zakupy rzeczowe zrealizowano w wysokości 15 148,72 zł (96,4 %) W pozycji tej ważnym zakupem był zakup węgla do ogrzewania pomieszczeń biblioteki 6 982,04 zł. Zapłacono kwotę 4 883,16zł natomiast zakup na kwotę 2098,88 zł zostanie zapłacony z dotacji 2008r.

 Z uwagi na brak możliwości estetycznego ułożenia zakupionych książek zdecydowano się na zakup regału. Zakupiono monitor do komputera, art. poligraficzne, papiernicze i dekoracyjne niezbędne do prowadzenia zajęć z dziećmi, środki BHP dla pracowników, środki czystości.  
Pozycje  zakup usług obcych stanowi kwota 5 714,89 zł (100%) związana była  z opłatami za rozmowy telefoniczne , dostęp do internetu, przeglądami i naprawą sprzętu np. ksera.  

W pozycji tej mieszczą się również koszty związane z prenumeratą przez Bibliotekę czasopism dla dzieci i młodzieży, opłatami za abonament radiowo-telewizyjny.
Należy podkreślić, że w kosztach Biblioteki mieszczą się zobowiązania w łącznej 

kwocie 12 798,6zł, które dotyczyły: zobowiązania wobec dostawców 2 335,58zł, zobowiązania   wobec    ZUS  5 554,02zł,    wobec US  1 059,00 zł, wobec pracowników

 3 850,04 zł. Wszystkie zobowiązania są niewymagalne wg. stanu na dzień 31.12.2007r. 
III. Analiza załącznika nr 3

 REMONTY

Na remonty biblioteczne w  2007 roku wydatkowano kwotę 7 894,03,zł (100%).

Były to koszty związane z pracami remontowymi jak również zakupem paneli podłogowych, płytek oraz innych materiałów budowlanych niezbędnych do wymiany podłóg w oddziale dla dzieci w Lubaszu i na korytarzu. Wymieniono również oświetlenie w oddziale ponieważ dotychczasowe nie było zadowalające. W obecnej chwili pomieszczenie stało się jaśniejsze i ułatwiło pracę bibliotekarkom a czytelnikom poprawiło warunki korzystania w czytelni.
ZAKUPY  INWESTYCYJNE
W 2007r. nie dokonano żadnych zakupów inwestycyjnych.
                                           Sprawozdanie z działalności

                    Gminnego Ośrodka Kultury w Lubaszu za  2007 rok

I . Analiza przychodów

      W  2007 roku Gminny Ośrodek Kultury w Lubaszu otrzymał dotację z budżetu gminy w  wysokości 249 560,00 zł co stanowi 100 % w stosunku do planu.

     Ponadto uzyskano przychody własne w wysokości 22 936,18 zł.:

· z tyt. świadczonych usług przez GOK 18 069,12 zł – wykonanie 92,4 % w stosunku do planu

-    z tyt. pozostałych przychodów   -  4 867,06 zł   -  wykonanie 85,4 % w stosunku do planu

  Pozycje przychodów i ich wysokość przedstawia załącznik nr 1 sprawozdania

 Przychody ze świadczonych usług dotyczyły wpłaty od uczestników wycieczki  organizowanej przez Gminny Ośrodek Kultury  do Lwowa. Wycieczka ta głownie była przeznaczona dla członkiń Zespołu Śpiewaczego Lubaszanki a z uwagi na duże zainteresowanie mieszkańców zdecydowano się na  powiększenie listy uczestników.  Była również wpłata za występ zespołu Lubaszanki z okazji Święta Kobiet w Szamotulskim Ośrodku Kultury. Pozycja sprzedaż książek dotyczyła sprzedaży publikacji o powstaniu i osiągnięciach wspomnianego zespołu, która została wydana z okazji ich jubileuszu.  Wpłata za wynajem Sali dotyczyła badań i konsultacji okulistycznych dla mieszkańców gminy. 
     Pozyskano również środki z dzierżawy za grunt pod pojemnik na odzież używaną oraz darowiznę z BS na działalność  WKTUL, który działa przy Gminnym Ośrodku Kultury
Dzięki pozyskanym przychodom można było zwiększyć limity kosztów związanych z działalnością GOK, Świetlicy Środowiskowej i Gminnego Centrum Informacji.

    Otrzymano również dofinansowanie z PFRON na druk wierszy Majki Rybarczyk, osoby niepełnosprawnej, która chętnie współpracuje z GOK.

     Ze Starostwa Powiatowego poprzez dotację z budżetu gminy GOK otrzymał środki na realizację zadań własnych Powiatu Czarnkowsko - Trzcianeckiego w zakresie kultury 

i kultury fizycznej:

- Wernisaż Plastyczny-cykl wystaw plastyków zrzeszonych w Galerii Pięciu w Czarnkowie -    
   500,00 zł

- Wędrówka Teatralna – cykl spotkań z żywym teatrem    -   900,00 zł

- Warsztaty Plastyczne – Lubasz 2007    -   1500,00 zł

- Nadnotecki Dzień Pieśni i Muzyki   -   1 500,00 zł

II. Analiza kosztów
Ogółem koszty w  2007 roku to kwota 269 477,41 zł z czego sfinansowano z dotacji budżetu kwotę 249 560,00 zł, natomiast pozostałą kwotę pokryto z  pozyskanych w ciągu roku przychodów własnych.
  Ponadto należy podkreślić, że w koszty GOK są w księgowane  zobowiązania w łącznej kwocie 12 265,14 zł. Dotyczą one: zobowiązania wobec dostawców na kwotę 1 077,83zł, zobowiązania wobec ZUS 5 354,38 zł, zobowiązania wobec Urzędu Skarbowego 2 224,00 zł,

 zobowiązania wobec pracowników 3 608,93 zł.
Wszystkie zobowiązania są niewymagalne wg. stanu na dzień 31.12.2007r.
      Szczegółowa analiza kosztów przedstawiona została w załączniku nr 2 i 3  sprawozdania.

 Na wynagrodzenia osobowe wraz z pochodnymi pracowników GOK  przeznaczono kwotę  w wysokości 84 831,41 zł ( 100 % ) 
 Na wynagrodzenia bezosobowe wydano kwotę 14 011 zł (99,3 %), dotyczyły wynagrodzeń
instruktorów prowadzących koła zainteresowań oraz pozostałe wynagrodzenia bezosobowe osób dotyczących sprzątania pomieszczeń, napraw i obsługi sprzętu, pomocy technicznej podczas imprez i tp.

Przy Gminnym Ośrodku Kultury funkcjonuje kilka sekcji i kół zainteresowań  które prowadzą następujący instruktorzy: Sekcja plastyczna – W. Dylla /I pół.2007r./ Zespół Śpiewaczy Lubaszanki – J. Foltyn, akordeonista – Roj.J. 

     Odpis na ZFŚ Socj. wykonano w 100 % przeznaczając kwotę 1 851,00 zł.

      Na zakup energii, wody  przypadła kwota 2 490,31zł (100%)

      Koszty podróży służbowych wykonano w wysokości 4 643,53zł (100%). były one związane z wyjazdami służbowymi pracowników jak również z członkiniami zespołu śpiewaczego Lubaszanki na występy i spotkania. Były także wyjazdy z zawodnikami na spotkania i zawody sportowe na szczeblu wojewódzkim i powiatowym, kolportażem biuletynów, plakatowaniem na imprezy kulturalne i sportowe organizowane przez GOK.

      Pozycja różne opłaty, ubezpieczenia dotyczyła ubezpieczenia mienia znajdującego w posiadaniu GOK, GCI., akredytacjami na występy zespołu śpiewaczego Lubaszanki, opieka autorska RADIX  Była to kwota 2 346,49 zł (100 %). 

     Pozycja dotycząca zakupu  usług obcych  wyniosła 25 860,52 zł  (100%). Dotyczyły one rozmów telefonicznych, dostępu do internetu, prenumeraty czasopism, napraw i przeglądów. W powyższej kwocie mieści się koszt wycieczki do Lwowa w wysokości 11 500,00 zł, który pokryty został z wpłat od uczestników. Z pozyskanego dofinansowania z PFRON sfinansowano druk wierszy Majki Rybarczyk.

 Znaczną pozycję kosztów GOK stanowi pozycja dotycząca zakupu materiałów  i wyposażenia  30 886,73 zł (85,5.%) 
     Duży koszt stanowią materiały poligraficzne i papiernicze niezbędne do drukowania plakatów i afiszy informujących o wydarzeniach kulturalnych gminy . Poniesiono również koszty związane z zakupem materiałów elektrycznych, środków bhp, art. spożywczych.
Zakupiono regały do magazynku na sprzęt,  projektor  filmowy, aparat  fotograficzny, 
drukarkę, stół.
     Ważną pozycję kosztów stanowią również zakupy materiałów niezbędnych do prowadzenia stałych zajęć w sekcjach zainteresowań działających przy GOK  takich jak papierniczych , farb i innych.
    Wydatki celowe ( z dotacji budżetu) poniesiono w wysokości 15 558,05zł (100%) dotyczyły wydatków związanych z działalnością sekcji „Lotta” i Drużyny Siatkarskiej działającej przy GOK a posiadającej niemałe osiągnięcia w tych dziedzinach sportu nawet na szczeblu międzynarodowym (Lotta), drukiem biuletynu, podatkiem od nieruchomości.
Zakupiono również koszulki z nadrukiem GMINA LUBASZ, które posłużą zawodnikom reprezentującym gminę na zawodach sportowych.
                     Sprawozdanie  organizacji imprez przygotowywanych

                         przez Gminny Ośrodek Kultury w Lubaszu
    W  2007 roku wydatkowano na imprezy kulturalne kwotę 80 041,70 zł. co stanowi 100 % ogólnych wydatków przeznaczonych na ten cel.
      W dniu 8 stycznia zorganizowane zostały Powiatowe obchody 88 Rocznicy Powstania Wielkopolskiego będące jednocześnie świętem Patrona Lubaskiego Gimnazjum. ​GOK obsługiwał tę imprezę zapewniając odpowiednie nagłośnienie oraz konferansjerkę. Ogólny koszt tej imprezy będący po stronie lubaskiego GOK-u wyniósł łącznie 500 zł.
     W dniu 12 stycznia odbyło się spotkanie Zarządu LZS Powiatu Czarnkowsko – Trzcianeckiego. W ramach ogólnej klasyfikacji Gmina Lubasz zajęła VII miejsce w powiecie.  Z kolei w dniu 9 stycznia odbyło się spotkanie poświęcone organizacji Gminnej Spartakiady Zimowej. W tym roku wspomniane przedsięwzięcie sportowe odbyło się tradycyjnie na sali sportowej SP w Miłkowie w dniu 11 lutego. 10 stycznia ukazał się kolejny numer Biuletynu Informacyjnego Gminy Lubasz. GOK we wspomnianej publikacji informował na bieżąco o podejmowanych przez siebie działaniach organizowanych w ramach swojej statutowej działalności. W tym samym czasie miało miejsce wytypowanie na prośbę – wniosek Starosty Czarnkowsko – Trzcianeckiego będącego jednocześnie Powiatowym Prezesem LZS osób wybitnie wyróżniających się w sportowej działalności LZS z terenu naszej Gminy. W związku z przypadającą w roku 2007 jubileuszową uroczystością istnienia i działalności LZS w Powiecie zgłoszono do odznaczenia za wieloletni wkład i pracę na rzecz krzewienia i upowszechniania idei sportu masowego i kultury fizycznej w Gminie Lubasz pana Jerzego Klawka. Ponadto, GOK przedłożył w swoim wniosku postulat powołujący do wyróżnienia osoby: Elżbietę i Jakuba Wichrów ze Stajkowa oraz Miłosza Dymka z Lubasza utalentowanego młodego zawodnika woltyżerki sportowej z Sekcji Lotta działającej przy Gminnym Ośrodku Kultury w Lubaszu, uczestnika krajowych oraz międzynarodowych zawodów w woltyżerce sportowej. Związku z wyborami na Sołtysa GOK współorganizował spotkania wiejskie dokonując właściwego nagłośnienia tych spotkań po okolicznych wsiach Gminy Lubasz.
         11 lutego GOK zorganizował Gminną Zimową Spartakiadę Sportową o Puchar Wójta Gminy Lubasz, która odbyła się w Miłkowie .Koszt imprezy wyniósł 316,91zł. i dotyczył zakupu kiełbasy dla uczestników oraz art. sportowych, papierniczych do przeprowadzenia imprezy.

      W kolejnych dniach GOK wydelegował reprezentantów – zawodników do kolejnych rozgrywek sportowych w ramach Powiatowej Spartakiady Zimowej. I tak: w dniu 13 lutego reprezentanci Gminy Lubasz uczestniczyli w Powiatowym Turnieju Piłki Siatkowej; z kolei w dniu 14 lutego reprezentacja naszej Gminy zmagała się w rozgrywkach turniejowych w piłce nożnej. W dniu 14 lutego GOK nagłaśniał imprezę okolicznościową z okazji Dnia Babci i Dziadka w lubaskim przedszkolu.
      16 lutego w Lubaszu miało miejsce niecodzienne wydarzenie – okolicznościowy koncert, spotkanie biesiadne z okazji XXX-lecia Jubileuszu Powstania i działalności Zespołu Śpiewaczego Lubaszanki. W ramach tego spotkania GOK dokonał nagrani pierwszej w historii Lubasz płyty CD zawierającej utwory muzyczne „Lubaszanek” zawarte w kilku blokach tematycznych. Ponadto, wydana został ksiązka poświęcona historii zespołu a także kolejnych lat jego działalności. Podczas tego spotkania na wniosek Dyrektora GOK Marszałek Województwa Wielkopolskiego przyznał Zespołowi Śpiewaczemu Lubaszanki odznaczenie za wybitne osiągnięcia kulturalne oraz za całokształt działalności oraz twórczości artystycznej Zespołu. Całości tego jubileuszu dopełniła wystawa pamiątek, prezentacja multimedialna autorstwa młodzieży zorganizowanej w ramach Towarzystwa Miłośników Kultur Rodzimych. Całe to przedsięwzięcie poprzedziły liczne artykuły promujące dorobek oraz osiągnięcia Zespołu. Płyty CD oraz ksiązki w ilości 500 sztuk na bieżąco zostają rozdawane osobom odwiedzającym Lubasz jako swego rodzaju elementy promujące jego wspaniałe warunki i walory zarówno historyczne, kulturowe jak i przyrodnicze. Koszt imprezy wyniósł 10 147,61zł.

       Jednocześnie GOK związku z wolnym wakatem na stanowisku instruktora GOK ogłosił konkurs na to stanowisko. Spośród 3 kandydatów Komisja w składzie Dyrektor GOK – Mariusz A. Zandon, Głównym Księgowy – Anna Suchoń, Kierownik Biblioteki – Ewa Stachowiak wytypowali spośród kandydatów osobę pana Jakuba Plachy, który powołany został na to stanowisko instruktora K-O zarządzeniem Dyrektora GOK i od tego momentu pełni funkcje instruktora, animatora kultury w lubaskim Ośrodku Kultury. Po zakończeniu Jubileuszu GOK wystosował okolicznościowe pisma do Marszałka Województwa Wielkopolskiego, do Posłów, etc. dziękując im za życzliwość i wsparcie organizacyjne Jubileuszu Lubaszanek. Od samego początku roku rozpoczęto przygotowania nad publikacją książkową poświęconą historii pieśni chóralnej w Lubaszu na przełomie minionych 100 lat. Druk książki planuje się w ramach Dni Kultury Chrześcijańskiej, które to dni zaplanowano w miesiącu październiku. Jak, co roku tak i w roku bieżącym Lubaszanki odwiedziły z koncertem Szamotulski Dom Dziecka biorąc tam udział w okolicznościowym koncercie. 
        Wraz z pierwszymi dniami wiosny GOK podjął się organizacji wycieczki do Lwowa na Ukrainę, która finalizowana była w ostatnich dniach kwietnia. W tym czasie w siedzibie GOK odbyło się spotkanie z przedstawicielami czarnkowskiego ZAP-u poświęcone organizacji wrześniowego pleneru malarskiego.

       Przez cały okres zimy, a także pierwszych miesiącu wiosennych GOK prowadził stałe zajęcia w grupach i sekcjach zainteresowań. W dniu 4 marca GOK zorganizował reprezentację Gminy Lubasz na Powiatową Spartakiadę Sportową na której to nasza reprezentacja zdobyła I miejsce w Powiecie. W tym czasie członkowie Towarzystwa Miłośników Kultur Rodzimych prowadzili intensywne prace związane z przygotowaniem materiałów historycznych dotyczących przygotowania publikacji Przewodnika Historycznego po kapliczkach i krzyżach Gminy i Parafii Lubasz. Ogłoszono regulamin konkursu malarskiego związanego z planowanymi na miesiąc październik obchodami Dni Kultury Chrześcijańskiej. Wykonano zdjęcia przydrożnych krzyży i kapliczek. Sfinalizowano umowę dotyczącą koncertu Zespołu ŁZY podczas Dni Lubasza w miesiącu sierpniu. W dniu 14 marca w siedzibie lubaskiego GOK-u miało miejsce spotkanie założycielskie Stowarzyszenia Pro – Ekologicznego – „Bliżej Siebie i Natury”. W tym samym dniu GOK zorganizował nagłośnienia podczas szkolenia rolniczego poświęconego dopłatą dla rolników. GOK wytypował jako kandydata sołtysa wsi Stajkowo p. Mariana Mirka do nagrody Sołtysa Roku. W tym czasie Dyrektor GOK prowadził rozmowy wespół z p. Piotrem Lipski oraz Wójtem Gminy Lubasz dotyczące umożliwienia wydzierżawienia przez Gminę terenu tzw. Żwirowni na „poligon” na terenie którego Grupy ASG (Air Soft Gun – których założycielem na naszym terenie jest p. Piotr Lipski ) spotykają się na cyklicznych spotkaniach treningowych. Na bieżąco GOK współpracował z lubaskim chórem nad zebraniem materiałów do publikacji dokumentującej dorobek i bogactwo historyczne wieloletniej tradycji istnienia chórów oraz pieśni chóralnej na terenie Gminy i Parafii Lubasz. Jednocześnie GOK prowadził rozmowy z panią Majką Rybarczyk, niepełnosprawną mieszkanką Lubasza w związku z propozycją wydania jej autorskiego tomiku wierszy.
      W dniu 23 marca GOK współorganizował Gminny Konkurs Recytatorski w którym wzięli udział uczniowie ze szkół podstawowych i gimnazjum w Lubaszu. Zwycięzcom wręczono nagrody książkowe oraz okolicznościowe dyplomy. Laureaci zostali zakwalifikowani do Powiatowego Konkursu recytatorskiego. Koszt imprezy wyniósł 208,40zł. 

      W sobotę 24 marca w siedzibie GOK odbyło się kolejne spotkanie członków Stowarzyszenia „Bliżej Siebie i Natury”. Rozpoczęto także przygotowania w ramach projektu na pozyskanie środków z zewnątrz na remont sali wiejskiej w Lubaszu. Kolejnym projektem na który GOK złożył wniosek był projekt poświęcony przygotowaniu publikacji książkowej Pt „W cieniu przydrożnych krzyży” z funduszy ministerialnych, z programu – patriotyzm jutra. Wysłano w tym czasie także zapytania dotyczące wyceny tomiku wierszy Majki Rybarczyk. Nawiązano współpracę z Fundacją Żydowską. Przygotowano materiałów do projektu GRUNDTVIG – którego celem była próba wysłania dwóch reprezentantów naszej gminy na szkolenia do Szkocji.
      Dzień 2 kwietnia nieodzownie kojarzony jest w naszym społeczeństwie z kolejną rocznicą śmierci Papieża Polaka Ojca Świętego Jana Pawła II. W ramach tej okoliczności GOK współorganizował z miejscową parafią spotkanie modlitewne – czuwanie poświecone pamięci tego wielkiego Polaka.
     W dniu 3 kwietnia lubaski GOK nagłaśniał spotkanie piłkarskich rozgrywek szkół podstawowych na stadionie w Lubaszu. Tego samego dnia GOK nagłaśniał imprezę wielkanocną w SP w Jędrzejewie. Na wniosek Radnych Gminy Lubasz GOK przystąpił do prac nad przejęciem wiatraka i wykupu jego z rąk prywatnych na rzecz Samorządu Gminy Lubasz. 2 kwietnia dokonano podpisania umowy dotyczącej wyjazdu na Ukrainę. 30 marca sfinalizowano prace nad załatwieniem terenu pod spotkania grup ASG. Tego samego dnia członkowie Towarzystwa Miłośników Kultur Rodzimych uczestniczyli w wystawie w czarnkowskim muzeum. Na bieżąco promowana jest osoba, miejscowa poetka Majka Rybarczyk, by w ten sposób jeszcze większa ilość osób usłyszała o jej twórczości. 17 kwietnia miała miejsce wizyta pani Elżbiety Wojciechowskiej z Piły. Spotkanie to poświęcone było dokonaniu wyceny szacunkowej wartości zabytkowego wiatraka wraz z wydzielonym gruntem. 19 kwietnia w siedzibie GOK odbyło się kolejne spotkanie Stowarzyszeni Bliżej Siebie i Natury. Koniec kwietnia nieodzownie związany jest z organizacją przygotowań poświęconych obchodom świąt majowych. W międzyczasie wraz ze zbliżającym się sezonem kulturalnym GOK dokonał odmalowania tablic ogłoszeniowych na terenie Lubasza. Dokonano drobnych napraw sprzętu nagłośnieniowego. W dniu 18 kwietnia przedstawiciel GOK uczestniczył w spotkaniu poświęconemu organizacji imprez masowych zorganizowanego przez Starostwo Powiatu Czarnkowsko – Trzcianeckiego. 23 kwietnia GOK dokonał  nagłośnienia okolicznościowej imprezy na sali wiejskiej w kamionce zorganizowanej przez tamtejsze przedszkole. Trwają prace nad składem książki Majki Rybarczyk. W tym czasie odbyło się spotkanie z przedstawicielami GOPS-u, Stowarzyszenia Serce Dziecka oraz Radnego Gminy Lubasz Piotra Geremka w sprawie organizacji koncertu charytatywnego podczas Dni Lubasza. Wypracowano konwencje tego spotkania oraz towarzyszącą jemu formułę. Nawiązano współpracę z polonią polską na Ukrainie w związku z pobytem mieszkańców Lubasza, a także przedstawicieli lubaskiego GOK-u na wschodzie.
     Kolejną cykliczną imprezą, która weszła do kalendarza imprez są obchody Świąt Majowych.

 1 Maja w Stajkowie odbyły się Zawody Strzelectwa Myśliwskiego, gdzie GOK był współorganizatorem i nagłaśniał wspomnianą imprezę. W dniu 3 maja odbyła się okolicznościowa msza św. w intencji ojczyzny, którą poprzedziła inscenizacja słowno-muzyczna w wykonaniu uczniów Szkoły Podstawowej. Po zakończeniu mszy złożono kwiaty i znicze pod Pomnikiem Powstańców Wielkopolskich.  W godzinach popołudniowych w Lubaszu w amfiteatrze odbył się koncert orkiestry dętej z Wielenia oraz występ zespołu ludowego z Wałcza. Wieczorem odbyła się w zabawa taneczna na świeżym powietrzu. Koszt imprezy wyniósł 2 429,13zł.

        18 – 19 maja wyjazd Lubaszanek na konkurs do Wałcza. Spotkanie z panią Elżbietą Pertek dyrektorem Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Trzciance w sprawie druku tomika wierszy Majki Rybarczyk. W dniu 25 maja GOK nagłaśniał spotkanie w ramach Dnia Samorządowca.
       20 maja GOK był współorganizatorem wraz  z Przedszkolem w Lubaszu imprezy pt. Rodzinne Popołudnie. Impreza ta przyciąga mieszkańców Lubasza i nie tylko wraz ze swoimi pociechami aby wesoło , przyjemnie i pożytecznie spędzić majowe popołudnie. Atrakcji dostarczali artyści 

z Poznania oraz dzieci z przedszkola. Wieczorem odbyła się zabawa taneczna. Koszt imprezy wyniósł 2 000,00zł.

         26 maja na stadionie KS Radwan w Lubaszu GOK zorganizował Turniej Piłkarskich Szóstek. 26 maja GOK współorganizował zabawę taneczną w Sławnie. W dniu 27 maja na amfiteatrze w Lubaszu miejscowe Gimnazjum zaprezentowało swoje całoroczne osiągnięcia i wyniki. 28 maja GOK współorganizował dzień ludowca
          W dniu 5 czerwca odbyło się spotkanie u Wójta z panią Anną Linartas – Kita poświęcone organizacji wrześniowego pleneru. W dniach od 7 do 10 czerwca GOK obsługiwał pod względem odpowiedniego nagłośnienia Ogólnopolski Festiwal Hejnalistów Myśliwskich w Goraju. 10 czerwca w ramach wspomnianego powyżej festiwalu GOK zorganizował nagłośnienie podczas poświęcenia pomnika św. Huberta obok lubaskiego sanktuarium. W tym czasie grupa laureatów Gminnego Konkursu Recytatorskiego reprezentowała naszą Gminę na Konkursie Powiatowym w Czarnkowie. 14 czerwca GOK zorganizował nagłośnienie na zakończenie oktawy Bożego Ciała podczas mszy św.

         Tradycją stał się organizowany corocznie Turniej Wsi, który odbył się 17 czerwca.  Zmagania sportowo-rekreacyjne sołectw zostały nagrodzone nagrodami pieniężnymi i dyplomami. W przerwach między konkurencjami czas umilał zespół muzyczny. Całość zakończyła się zabawą taneczną pod chmurką. Koszt imprezy wyniósł 1 326,54zł.

        Ostatnie dni czerwca to czas finalizowania druku  wierszy Majki Rybarczyk, które dopełnione zostały grafikami głuchoniemego artysty plastyka Wiesław Kubiaka z Lubasza. W związku ze zbliżającą się w tamtym czasie Powiatową Spartakiadą Sportową przedstawiciel GOK uczestniczył w spotkaniu organizacyjnym w Starostwie w Czarnkowie. W ramach działającej przy lubaskim GOK sekcji malarskiej prace dzieci – uczestników zajęć zgłoszone zostały do Powiatowego Konkursu Plastycznego pn. ‘Zapobiegajmy pożarom’. W tym czasie wiersze Majki Rybarczyk dyrektor GOK zgłosił do organizatorów przeglądu twórczości poetyckiej w Murowanej Goślinie. Zgłoszone tam wiersze w następstwie opublikowane zostały w zbiorowym tomiku w którym zamieszone były wiersze kilkunastu innych autorów z terenu niemal całej wielkopolski. Na druk wspomnianej książki z Funduszu PFRON na złożony przez GOK wniosek zostało przyznane   dofinansowanie w wysokości 2 800 zł., które zostanie przekazane w II półroczu br.  W dniu 20 czerwca GOK wespół z reprezentacją Gminy Lubasz, którą ustanowił uczestniczył w Powiatowej Spartakiadzie Sportowej zdobywając tam jednocześnie I miejsce w Powiecie. Od 20 czerwca GOK uczestniczy w próbach w związku z zakończeniem roku szkolnego obsługując okoliczne szkoły, wspomagając je swoim nagłośnieniem. W dniu 21 czerwca GOK nagłaśnia zakończenie roku szkolnego w lubaskim przedszkolu. Dyrektor GOK współ z delegacją, a także wspólnie z panią Majką Rybarczyk uczestniczył w makroregionalnym przeglądzie twórczości osób niepełnosprawnych zorganizowanym przez Bibliotekę Wojewódzką oraz Centrum Animacji Kultury Zamek w Poznaniu. Spotkanie to, jak już wcześniej wspomniałem odbyło się w siedzibie MCK w Murowanej Goślinie. W dniu 22 czerwca GOK obsługuje pod względem nagłośnienia zakończenie roku szkolnego w SP w Miłkowie.
          23 czerwca GOK organizuje coroczną imprezę kulturalno – rozrywkową pn. Noc świętojańska. W ramach tego spotkania zorganizowano konkurs na najładniejszy wianek świętojankowy. Wszystkich uczestników konkursu nagrodzono nagrodami. W godzinach wieczornych grupa taneczno – teatralna Rożanie z Roska zaprezentowała lubaskiej publiczności pokaz obrzędów świętojankowych, a całości tej imprezy dopełniła zabawa taneczna na świeżym powietrzu. Koszt imprezy 602,89zł.

      W dniu 25 czerwca dyrektor GOK zorganizował spotkanie z pracownikami Gminnej Biblioteki Publicznej w Lubaszu spotkanie poświęcone podjęciem dodatkowych starań oraz przedsięwzięć przez pracowników Biblioteki, uatrakcyjnienie oferty kulturalnej dla mieszkańców Gminy Lubasz, a także polepszenia jakości pracy poprzez polepszenie warunków organizacyjnych wewnątrz GOK.  Rozpoczęto także wstępne działania organizacyjne pod kątem współorganizacji Dnia Dębego. Ogólny koszt organizacyjny Dnia Dębego, który odbył się 30 czerwca wyniósł – 992,49 zł. W dniu 28 czerwca GOK udostępnił swoje pomieszczenia firmie dokonującej odpłatne badanie wzroku mieszkańcom Gminy Lubasz.
     Wszystkie podejmowane przez lubaski GOK działania systematycznie promowane są na zewnątrz poprzez artykuły oraz foto relację z kolejno odbytych imprez promując teren Ziemi Lubaskiej na zewnątrz. Miesiąc lipiec tradycyjnie absorbował prace pracowników lubaskiego GOK-u pod kątem właściwego przygotowania kolejnej edycji Dni Lubasza 2008. W ramach tych prac malowano scenografię, ustawiano banery nad drogą wojewódzką informujące i inicjujące zbliżającą się kolejną edycję Dni Lubasza, uzyskiwano stosowne pozwolenia m.in. od Policji, Zarządu Dróg Wojewódzkich, finalizowano umowy z poszczególnymi wykonawcami, zespołami i obsługą techniczną imprez. Pierwsza połowa sierpnia to tradycyjnie organizacja najważniejszej w całym roku imprezy kulturalnej Lubasza – Dni Lubasza 2008. Jak co roku w ramach obchodów Dni Lubasza zorganizowano cykl imprez odbywający się od środy 8 sierpnia do niedzieli 12 sierpnia. W ramach imprez zorganizowanych podczas Dni Lubasza przygotowano wiele atrakcyjnych wydarzeń, zawodów, koncertów, etc. I tak, od środy 8 sierpnia przygotowano imprezę teatralną pod nazwą – „Wędrówka teatralna” – w ramach wędrownego teatru po wsiach Gminy Lubasz i Powiatu Czarnkowsko – Trzcianeckiego - Grupy Teatralne „Zgrzyt” i „Ziomale” z Połajewa wystawiły kilka sztuk teatralnych w następujących miejscowościach: Środa g.15.00 – Kruteczek, g.18.00 Kamionka; Czwartek – g. 14.00 – Czarnków (Plac Wolności), g. 18.00 – Dębe. W czwartek 9 sierpnia oprócz obsługi grup teatralnych w terenie pracownicy lubaskiego GOK-u przygotowali kolejną edycję spotkań mieszkańców Gminy Lubasz ze Sztuką i Muzyką Klasyczną. Te artystyczne spotkania odbyły się w ramach Inauguracji Obchodów Dni Lubasza 2008. Głównymi bohaterami imprezy pn. ‘Plastyka i Klasyka’ byli w 2007 roku artyści – Piotra Szlanga i Wacław Mielczarek, obaj z Czarnkowa. Koncert muzyki klasycznej wykonany został przez utalentowanego młodego muzyka pochodzącego z Lubasza - p. Jakuba Baka.  Całości tego artystycznego spotkania dopełnił bankiet połączony z rozmowami o sztuce. Wieczór piątkowy nieodzownie kojarzy się mieszkańcom Gminy Lubasz z dużym widowiskiem teatralnym wystawionym w plenerze nad jeziorem w Lubaszu w obecności kilkutysięcznej rzeszy widzów. W tym roku spektakl przygotowany i wyreżyserowany został przez Dariusza Olejniczaka z Chodzieży. Z kolei w godzinach wieczornych dla młodzieży zorganizowana została dyskoteka na świeżym powietrzu. 11 sierpnia – sobota była dniem skupiającym najwięcej emocji. W tym dniu w godzinach dopołudniowych odbyły się zawody sportowe – siatkówki Plażowej rozgrywanych o Puchar Wójta Gminy Lubasz. Dodatkowo rozgrywki te objęte zostały patronatem Posła RP Jakuba Rutnickiego. W ten sposób poziom rozgrywek niejako został podniesiony do rangi makroregionu. Turniej ten odbył się w godzinach dopołudniowych – g.10.00. Z kolei w godzinach popołudniowych zorganizowany został maraton Rockowy pn. na „Skrzydłach i Kopytach” z udziałem młodzieżowych Grup Muzycznych z terenu makroregionu. Całość maratonu zakończył koncert galowy o godz. 21.00 podczas to którego wystąpiła gwiazda polskiej sceny muzycznej – „Zespół Łzy” z wokalistką Anią Wyszkoni. Niedziela to tradycyjnie wspólna biesiada i cykl imprez sportowo – rekreacyjnych i rozrywkowych, lekkich i przyjemnych, skierowanych dla całej rodziny. I tak o godz. 10.00 rozpoczęły się rozgrywki Tenisa Ziemnego o Puchar Dyrektora GOWiGK w Lubaszu na terenie kortów tenisowych Ośrodka Wypoczynkowego nad jeziorem w Lubaszu. O godz. 12.30 rozpoczęły się zawody jeździeckie o Puchar Dyrektora GOK w Lubaszu na terenie Gospodarstwa Agroturystycznego państwa Kozerów. W godzinach od 10.00 do 15.00 przeprowadzone zostały zawody pn. Manewry Paramilitarnych Grup ASG rozgrywanych także o Puchar Dyrektora Lubaskiego GOK. Zawody te odbyły się na terenie Żwirowni w Lubaszu i Strzelnicy Myśliwskiej w Stajkowie. W godzinach popołudniowych rozpoczął się koncert charytatywny pn. ‘Sprawni razem’. W ramach tego spotkania organizatorzy promowali tomik wierszy Majki Rybarczyk z Lubasza, niepełnosprawnej utalentowanej poetki, który został wydany przez Gminny Ośrodek Kultury w Lubaszu, przy częściowym wsparciu finansowym ze strony Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Trzciance, Biesiadę Muzyczną poprowadził zespół Cudne Manowce z Obornik oraz Kapela Podwórkowa Mini Max ze Złotowa. Ponadto, Lubuszanie mogli oglądnąć pokaz tańców nowoczesnych w wykonaniu Lubaskiego Zespołu Tanecznego FOX, jak również zobaczyć akrobatyczne wyczyny w wykonaniu zawodników z Lubasza skupionych w sekcji woltyżerki sportowej Lotta. Całość uzupełniona została okolicznościową aukcją i loterią fantową przygotowaną przy współpracy Stowarzyszenia Serce Dziecka z Lubasza, Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Lubaszu, a także Gminnego Ośrodka Kultury w Lubaszu. W imprezie tej wzięło udział łącznie kilkaset osób, dochód ze sprzedaży losów przeznaczony został na wyjazd dzieci – członków Stowarzyszenia Serce Dziecka nad morze. Całości dopełniła zabawa na świeżym powietrzu do której przygrywał Zespół ze Złotowa. Cała impreza zorganizowana pod nazwą Dni Lubasza skupiła łącznie kilka tysięcy osób, widzów i uczestników i stanowiła silny element promocyjny naszej Gminy poza jej granicami. Koszt imprezy 46 963,48 zł.
     Kolejną ważną imprezą kulturalną były Dożynki Gminne. W 2007 roku Dożynki Gminne odbyły się we Wsi Dębe. Uroczysta msza święta, jak jest to już tradycją miała miejsce w Lubaskim Sanktuarium, skąd w korowodzie dożynkowym przejechano na stadion wiejski do Dębego, na którym to obiekcie odbyły się uroczystości dożynkowe i koncerty. Całość uroczystości obsługiwana była przez Zespoły Folklorystyczne - Zespół Śpiewaczy ‘Lubaszanki’ i Zespół Folklorystyczny – „Szamotuły”. Dodatkowo, w prezentacjach artystycznych wzięła udział Kapela Podwórkowa z Ryczywołu pn. ‘Chłopcy z tamtych lat’. Podczas dożynek ogłoszone zostały wyniki konkursu Gminnego – Czysta wieś, oraz konkursu na najładniejszy wieniec dożynkowy. Obrzęd chleba wykonany został przez Zespół Śpiewaczy ‘Lubaszanki’. Całości dopełniła zabawa na świeżym powietrzu trwająca do późnych godzin wieczornych. Koszt imprezy 3 602,75zł.
     Miesiąc wrzesień to tradycyjnie okres świąt odpustowych. Także i w tej przestrzeni życia społecznego – religijnego – Gminny Ośrodek Kultury w Lubaszu zaznacza swoją stałą, ciągłą obecność. Każdorazowo podczas świąt odpustowych lubaski GOK wspomaga lubaską parafię, zapewniając odpowiednie nagłośnienie, obsługę i oprawę medialną uroczystości odpustowych, w ten sposób promując nasze okolice także i w tej przestrzeni społecznej. 2 września 2007 roku lubaski GOK wydelegował członków Zespołu Śpiewaczego ‘Lubaszanki’ do reprezentowania naszej Gminy podczas uroczystości dożynkowych w Powiecie, które odbyły się wówczas we wsi Gębice. 
     Od dnia 3 do 12 września lubaski GOK był organizatorem Pleneru Plastycznego o zasięgu ogólnopolskim. Jak, co roku do Lubasza zjechali się artyści plastycy z terenu całego kraju. W dniu 11 września, jako jedno z działań zorganizowanych w obrębie Pleneru GOK zorganizował wystawę poplenerową w centrum Lubasza, podczas to której, mieszkańcy Lubasza i okolic mogli zapoznać się z dorobkiem artystycznym uczestników pleneru, była także możliwość nabycia niektórych z obrazów. Ogólny koszt Pleneru zamknął się w kwocie 2 066,00zł.
     W dniu 22 września odbyło się spotkanie Lubaskiej Grupy AA. Gminny Ośrodek Kultury w Lubaszu zabezpieczał i obsługiwał tą imprezę od strony prawidłowego nagłośnienia i jej promocji. W dniu 24 września Dyrektor Gminnego Ośrodka Kultury w Lubaszu będący jednocześnie koordynatorem LZS na teren Gminy Lubasz były uczestnikiem spotkania Zarządu Powiatowego LZS, które odbyło się w Czarnkowie. Z kolei w piątek 28 września odbyły się Gminne Biegi Przełajowe na terenie Ośrodka Wypoczynkowego nad jeziorem w Lubaszu. Niezwykle ważną imprezą były także obchody I edycji Dni Kultury Chrześcijańskiej przy lubaskim sanktuarium, których to pomysłodawcą i inicjatorem był Dyrektor Gminnego Ośrodka Kultury w Lubaszu pan Mariusz A. Zandon. W ramach wspomnianych I obchodów Dni Kultury Chrześcijańskiej w Lubaszu zorganizowano szereg imprez i uroczystości kulturalnych i popularno - naukowych. Wspomniana impreza organizowana była w dniach 3 – 7 października 2007 r. Wspomniane uroczystości rozpoczęły się  uroczystą mszą świętą w środę o godz. 18.00 podczas wieczornej nowenny. Po jej zakończeniu o godz. 19.30 odbyło się spotkanie okolicznościowe poświęcone V rocznicy działalności lubaskiego Chóru Parafialnego „Jutrzenka”. Z tej też okazji GOK przygotował okolicznościową książkę poświęconą Historii Lubaskich Chórów pt.: „Duch narodu żyje w pieśni” – Historia powstania oraz działalności Chórów Parafialnych – Pieśni Chóralnej oraz Muzycznych Zespołów Religijnych w Parafii Lubasz na przestrzeni minionych lat.” Środki finansowe na druk książki pozyskano ze Stowarzyszenia Czarnkowsko – Trzcianecka Lokalna Grupa Działania – Leader +. Przygotowaniem wspomnianej publikacji zajął się Dyrektor Lubaskiego GOK Mariusz Zandon. Spotkanie promocyjne połączone było z konsumpcją i rozmowami o muzyce i działalności lubaskiego chóru. W czwartek o g. 17.00 odbyło się nabożeństwo modlitewne z okazji Dnia Św. Franciszka połączone z błogosławieństwem zwierząt. O g. 18.00 odbyła się msza święta po zakończeniu której dokonano otwarcia wystawy fotograficznej p. Sławomira Łapawy pn. ‘Dzieci Świata’. Następnie ksiądz Maksymilian Kazma z Boruszyna wygłosił krótki wykład o rekolekcjach ignacjańskich. W piątek na sali sesyjnej Urzędu Gminy w Lubaszu odbyła się prelekcja historyczna, którą zaprezentował p. mgr Piotr Lipski pn. – ‘Ciekawostki i zagadnienia historyczne z dziejów Lubasza’ oraz wykład p. mgr Małgorzaty Kabacińskiej pn. – ‘Ks. Antoni Ludwiczak i jego dzieło’ (o założycielu pierwszej czytelni ludowej w Lubaszu). W godzinach  11.00 – 12.45 w Zajeździe Meteor w Lubaszu odbyło się spotkanie poświęcone tematyce rolniczej. W pierwszej części p. mgr Adam Ratajczak przybliżył zebranym tematykę dotychczasowej działalności lubaskiego oddziału WKTUL-u. Następnie głos zabrał p. mgr Jakub Placha, który przybliżył zebranym tematykę GMO (Żywności Genetycznie Modyfikowanej). O godz. 13.00 odbyło się szkolenie dla rolników z zakresu pozyskiwania środków UE współorganizowane przez posła RP Jakuba Rutnickiego z Sejmowej Komisji ds. Rolnictwa. W międzyczasie, o g. 10.00 zorganizowany został Gminny Konkurs Recytatorski dla uczniów Szkół Podstawowych i Gimnazjum o tematyce religijnej. O godz. 18.00 odbyła się msza święta w intencji pamięci ks. Czesława Cofty, a zaraz po niej zaprezentowana została zgromadzonym wystawa oraz prezentacja multimedialna o pracy misyjnej Fundacji „Redemptoris Missio z Poznania. O godz. 20.00 na sali wiejskiej w Lubaszu odbył się pokaz filmu pt.: ‘Przebłysk wieczności’. W spotkaniu z lubaską młodzieżą wziął udział także ks. Andrzej Szpak, inicjator i pomysłodawca Pielgrzymki Młodzieży Różnych Dróg. W sobotę 6 października w godzinach dopołudniowych między 9.00 a 13.00 spod Sali Wiejskiej w Lubaszu wyruszyła wędrówka pieszo – rowerowa szlakiem przydrożnych kapliczek i krzyży. O godz. 15.00 odbyło się na Sali Wiejskiej – Dom Strażaka spotkanie z ks. Andrzejem Szpakiem i Młodzieżą Różnych Dróg. O godz. 18.00 w lubaskim sanktuarium celebrowana była okolicznościowa msza święta z udziałem mieszkańców naszej Gminy, młodzieży lubaskiej, pielgrzymów i uczestników zlotu Młodzieży Różnych Dróg. Po mszy świętej odbyła się wspólna Agapa.
            Niedzielne popołudnie upłynęło z kolei pod znakiem muzyki i śpiewu. Tradycyjnie jak, co roku w pierwszy weekend października w lubaskim sanktuarium odbył się coroczny Powiatowy Przegląd Chórów i Orkiestr. Uroczysta msza święta połączona z przeglądem, co roku skupia na tej imprezie znaczącą rzeszę zainteresowanych muzyką i pieśnią osób. Podczas tej imprezy kulturalnej pracownicy GOK-u obsługiwali całość uroczystości, prowadząc konferansjerkę, oprawę pod względem nagłośnienia, etc. Koszt imprezy 2 882,14zł. Podczas tej uroczystości zaprezentowana i promowano przygotowaną wcześniej publikację książkową opisującą historię lubaskich chórów parafialnych działających na przestrzeni minionych lat przy lubaskiej parafii. Po zakończeniu przeglądu uczestnicy tego muzycznego święta przeszli do pobliskiej Szkoły Podstawowej w Lubaszu na konsumpcje i wspólną biesiadę. W godzinach popołudniowych w siedzibie lubaskiego GOK-u odbyło się rozstrzygnięcie Ogólnopolskiego Konkursu Plastycznego o motywach religijnych, skierowanego do więźniów, osób bezdomnych i mieszkańców Powiatu Czarnkowsko – Trzcianeckiego. 
       W dniu 23 października Gminny Ośrodek Kultury w Lubaszu przy współpracy Stowarzyszenia Czarnkowsko – Trzcianecka Lokalna Grupa Działania z siedzibą w Czarnkowie przygotował Szkolenie dla Rolników pod kątem organizacji gospodarstw agroturystycznych na terenie naszej Gminy. Spotkanie to odbyło się w Zajeździe Meteor w Lubaszu. 

Listopad to okres zadusznych refleksji i nastroju przepełnionego poezją i sztuką. Stąd, co roku w tym okresie Gminny Ośrodek Kultury w Lubaszu organizuje cykliczne spotkania ze sztuką spod nazwą ‘Inauguracja Roku Kulturalnego 2007/2008’. Impreza ta z jednej strony podsumowuje dotychczasową działalność lubaskiego GOK w mijającym czasookresie, z drugiej zaś inicjuje nowy rok kulturalny. Podczas tego spotkania przyznano okolicznościowe wyróżnienia animatorom życia kulturalnego Gminy Lubasz, nakreślono nowe kierunki działania, wytyczono cele, podsumowano mijający rok kulturalny. Jednocześnie zaprezentowano tomik wierszy pana Stanisława Neumerta z Gulcza, a także tomik wierszy Majki Rybarczyk z Lubasza. Całości dopełnił wspaniały koncert muzyki – poezji śpiewanej w wykonaniu Zespołu „Za zakrętem”. Zebrani mogli także zobaczyć wystawę fotograficzną autorstwa członków grupy fotograficznej działającej w ramach projektu pilotowanego przez Stowarzyszenie Effata z Piły. Po zakończeniu części artystycznej zebrani mogli porozmawiać o sztuce, a także posilić się słodkimi łakociami ufundowanymi przez lubaską piekarnię. Koszt imprezy wyniósł 775,50zł. W między czasie pracownicy lubaskiego GOK-u nagłaśniali okolicznościowe imprezy kulturalne we wsiach, w których to działają przedszkola, szkoły, etc., m.in.: Sokołowo, Antoniewo, Dębe, Sławno, Prusinowo. 11 listopada pracownicy lubaskiego GOK obsługiwali kolejną rocznicę obchodów Święta Niepodległości. Uroczysta msza święta, przejście delegacji na pobliski cmentarz, złożenie wiązanek kwiatów, zapalenie zniczy i inscenizacja muzyczno – słowna we wnętrzach lubaskiego kościoła – tak w całości wygląda patriotyczna manifestacja obchodów tego święta w Lubaszu, promująca odpowiednie postawy społeczne i obywatelskie mieszkańców naszej ziemi. 
W dniach od 5-7 grudnia pracownicy Gminnego Ośrodka Kultury w Lubaszu obsługiwali cykl imprez kulturalnych w ramach imprezy pod nazwą – ‘Akcja Mikołaj’. W ramach tej akcji pracownicy lubaskiego GOK dotarli m.in. do takich miejscowości, jak: 2 grudnia – Prusinowo, 5 grudnia – Sławno, 8 grudnia – Krucz i Sokołowo, 9 grudnia – Kruteczek, etc. Koszt imprezy 313,25 zł.

 W dniu 2 grudnia dyrektor lubaskiego GOK wyjechał służbowo do Pracowni Rzeźby w Żninie (Kujawy), aby dokonać zakupu figur do lubaskiego żłóbka. Całość tego zakupu poprzedzona była zorganizowaniem drewna na budowę szopy bożonarodzeniowej, organizacją całej imprezy – druk zaproszeń, plakatów, nagłośnieniem, pozyskanie sponsorów, etc. Wspomniana szopka bożonarodzeniowa stanęła 7 grudnia 2007 roku na terenie Placu Koronacyjnego noszącego imię Papieża Polaka Jana Pawła II w Lubaszu, skąd w wigilie Bożego Narodzenia została przeniesiona i ustawiona we wnętrzach lubaskiego kościoła. W organizację szopki włączyli się m.in. Samorząd Gminy Lubasz, Bank Spółdzielczy w Lubaszu, Parafia w Lubaszu, ks. Prof. Witold Broniewski, Rodzina Państwa Dymków, pracownicy Gminnego Ośrodka Kultury w Lubaszu, i inni. Uroczyste otwarcie szopki dopełnił koncert Lubaskiego Chóru Kościelnego „Jutrzenka”, a także Zespołu Sygnalistów Myśliwskich z Goraja pod batutą pana Macieja Strawy. 

W dniu 20 grudnia lubaski GOPS przy współpracy lubaskiego GOK-u wspomógł organizacyjnie imprezę pn. Spotkanie Wigilijne dla osób samotnych. Spotkanie to odbyło się Zajeździe Meteor w Lubaszu. Pracownicy GOK zabezpieczyli przebieg tej uroczystości pod względem właściwego nagłośnienia tej imprezy. 
W dniu 31 grudnia pracownicy lubaskiego GOK przygotowali dla mieszkańców naszej Gminy tzw. Spotkanie noworoczne, co roku tradycyjnie odbywające się na Placu przed Biblioteką (Bankiem Spółdzielczym ) w Lubaszu. Wcześniej została na wspomnianym Placu ustawiona choinka i oświetlona – udekorowana lampkami elektrycznymi. W sylwestrowy wieczór na Placu przed Biblioteką zebrało się kilkaset osób by powitać Nowy 2008 rok. W ramach tego spotkania lubaski GOK zorganizował zabawę taneczną na świeżym powietrzu i dokonał prezentacji pokazu ogni sztucznych. Ponadto, każdy z uczestników spotkania mógł posilić się kiełbaską z ogniska. Spotkanie to zostało zabezpieczone także od strony wynajętej ochrony. O przebiegu i organizacji tej imprezy powiadomione zostały: Straż Pożarna w Lubaszu, a także Kierownik Posterunku Policji w Lubaszu, które to jednostki wspomogły organizacyjnie właściwy przebieg tej imprezy. Łączny koszt imprezy wyniósł 3 914,61zł.                          
     Wydatkowane środki ze Starostwa Powiatowego(przekazane poprzez budżet Gminy)

z przeznaczeniem na realizację zadań w zakresie kultury i kultury fizycznej w kwocie 4 400,00zł mieszczą się w przedstawionym rozliczeniu dotacji. Dotyczyły zorganizowania następujących imprez: Wernisaż Plastyczny – 500 zł, Wędrówki Teatralnej – 900 zł,

Warsztaty Plastyczne – 1 500zł, Nadnotecki Dzień Pieśni i Muzyki – 1 500zł.

Dotacje zostały rozliczone i przedstawione do Starostwa Powiatowego w Czarnkowie.
III. Analiza załącznika nr 3

USŁUGI
    Na świadczenie usług przez GOK zaplanowano na 2007 rok kwotę 19 553,00 zł. z powyższego tytułu wykonano kwotę 18 069,12 zł tj. 92,4 % planu.
     Usługi świadczone przez GOK to między innymi: usługi ksero, wynajem sali, wpłata od uczestników wycieczki do Lwowa,  występ zespołu śpiewaczego Lubaszanki, sprzedaż książek, sprzedaż losów podczas loterii fantowej, organizacja Teatru Plenerowego podczas Dni Lubasza.
      INWESTYCYJNE

     Zakupy inwestycyjne związane były z zakupem pieca co. do kotłowni sali wiejskiej. 
 Stary piec stracił możliwość dalszej eksploatacji a z uwagi na okres zimowy i związaną z tym konieczność ogrzewania pomieszczeń podjęto decyzję zakupu w 2006 r. możliwością zapłaty w roku bieżącym. Zaplanowana kwota  to 13 500,00 zł, na wykonane prace w 2007r. wydatkowano kwotę 13 157,93zł z czego kwotę 6 201,26zł dotyczącą zakupu pieca co. księgowano w koszty 2006 roku.

Pozostała kwota tj. 5 876,97 zł dotyczyła kosztów wymiany pieca i uruchomienia kotła oraz prac budowlanych wykonanych w kotłowni Sali Wiejskiej.

W ramach  zakupów  inwestycyjnych  zakupiono  ponadto  program  Kadry o wartości 
1 079,70 zł. 
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