Lubasz, dnia 01.04.2009 r

Os-7624/II/09

Decyzja

Działając na podstawie przepisów art..105  ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku Kodeks postępowania administracyjnego ( Dz.U. z 2000 r nr 98 , poz.1071 ) w  nawiązaniu do art.71 ust.2  ustawy z dnia      3 października 2008 roku o udostępnieniu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz ocenach oddziaływania na środowisko ( Dz.U.Nr 199 , poz 1227 ) , i po rozpatrzeniu wniosku :  Przedsiębiorstwa Wielobranżowego  - Jerzy Olszowski  Klempicz 10 B ,64-720 Lubasz
Orzekam

Umorzyć postępowanie w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia pn.”  Utworzenie stanowiska w Obszarze Górniczym Klempicz obejmującego przesiewanie kopaliny pospolitej za pomocą mobilnego przesiewacza Chieftain 1400.”  na  działkach nr ewid. 335/1 ; 340/2 ; 341.
Uzasadnienie

Postępowanie  w omawianej sprawie stało się bezprzedmiotowe , ponieważ brak podstaw prawnych do wydania decyzji środowiskowej. Złożony wniosek dotyczy realizacji przedsięwzięcia , które nie jest uwzględnione w art.71 ust.2 w/w ustawy.   Przedsięwzięcie , na co wskazuje sam Wnioskodawca , nie jest zaliczane ani jako :  przedsięwzięcie mogące znacząco oddziaływać na środowisko dla którego sporządzenie raportu oddziaływania na środowisko jest obligatoryjne lub może być wymagane , zgodnie z Rozporządzeniem Rady Ministrów z dnia 9 listopada 2004 roku w sprawie określenia rodzajów przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko oraz szczegółowych uwarunkowań związanych z kwalifikowaniem przedsięwzięć do sporządzenia raportu o oddziaływaniu na środowisko ( Dz.U.z 2004 r nr 257 , poz. 2573 z póź.zm.). przedsięwzięcie nie leży w obszarze Natura 2000. Wobec powyższego orzeczono jak w sentencji.

Pouczenie

Od decyzji służy stronie prawo wniesienia odwołania do samorządowego kolegium odwoławczego w Pile za pośrednictwem Wójta Gminy Lubasz w terminie 14 dni od daty jej doręczenia.

Otrzymuje:

1. Przedsiębiorstwa Wielobranżowego Jerzy Olszowski  Klempicz 10 B ,64-720 Lubasz

2. a/a
