Lubasz 05.05.2009r.

Przedstawiamy poniżej odpowiedzi na pytania oferenta z dn. 30.04.2009r przesłane pismem nr DP/238/04/2009 dotyczące budowy sali sportowo-widowiskowej w Lubaszu. 

Pytanie 1:

Zieleń

Prosimy zamieścić przedmiar robót z projektem zieleni i uzupełnienie przedmiaru robót o projektowane: ławki, osłonę śmietnikową, obudowę śmietników, maszty flagowe oraz uszczegółowienie przedmiaru robót zgodnie z zestawieniem roślin zawartym w projekcie.

Odpowiedź:

Elementy małej architektury, o których mowa w pytaniu zostały zrealizowane podczas budowy szkoły. Przedmiar robót zawiera zakres robót przewidzianych do wykonania przy budowie części sportowej. Należy uwzględnić uwagi z odpowiedzi z dn. 20.04. 2009r na pytania oferenta przekazane pismem nr 054/04/2009 z dn. 29.04.2009r.

Pytanie 2:

Roboty budowlane

Prosimy wyjaśnić poz.161 i 162 oraz ujawnić szczegóły schodów drewnianych dostawczych oraz schodów z widowni na salę wg dokumentacji.

Odpowiedź:

Poz.161 dotyczy wykonania schodów przestawnych w pomieszczeniu nr 011. Konstrukcja schodów drewniana, wymiary w rzucie 1.2×0.9m, ilość stopni 4szt.

Poz.162. dotyczy wykonania schodów przestawnych pomiędzy widownią a salą do gier. Konstrukcja schodów metalowa typu lekkiego, wymiary w rzucie 2.3×0.9m, ilość stopni 11szt. Wykończenie schodów- lakierowanie farbami proszkowymi. W kalkulacji uwzględnić wykonanie 2 kpl. schodów oraz  balustrady otwieranej na widowni w miejscu montażu schodów na odcinku o długości 1.0m w dwóch miejscach.

Pytanie 3:

Roboty budowlane

Prosimy poprawić przedmiar robót dotyczące stolarki okiennej i drzwiowej zgodnie z odpowiedziami udzielonymi oferentom.

Odpowiedź:

Korekty do przedmiarów należy nanieść w kosztorysach stanowiących załączniki do oferty na podstawie odpowiedzi udzielonych oferentom.

Pytanie 4:

Roboty budowlane

Prosimy uszczegółowić typ odwodnienia liniowego ACO poz. kosztorysu 203.

Odpowiedź:

Pozycja dotycz wykonania odwodnienia liniowego przy wejściu na gol główny od strony północne. Należy zastosować kanał typu najazdowego, np. ACO GALA z rusztem z żeliwa sferoidalnego. Zakres wykonania montaż kanału, ścianki czołowe  2szt., skrzynka odpływowa 1szt., montaż nakryw, łączna długość kanału – 5.0mb.

Pytanie 5:

Roboty budowlane

Prosimy określić typ żaluzji okiennych ( zewnętrzne czy wewnętrzne ), prosimy podać z jakiego materiału mają być wykonane – poz. kosztorysu nr 199.

Odpowiedź:

Inwestor odstępuje od montażu żaluzji okiennych. Pozycję kosztorysową nr 199 w przedmiarze branży budowlanej wykreśla się.

Pytanie 6:

Roboty budowlane

Proszę wyjaśnić poz. 97 przedmiaru robót: roboty i wydatki nieprzewidziane, połączenie łącznika ze szkołą.

Odpowiedź:

Powyższa pozycja dotyczy robót rozbiórkowych tymczasowego wiatrołapu przy ścianie szczytowej budynku szkoły.

Pytanie 7:

Roboty elektryczne

Prosimy poprawić przedmiar robót dotyczący montażu gniazd wtykowych ( w przedmiarze raptem 3sztuki gniazd ).

Odpowiedź:

Przedmiar robót, w którym występują 3szt. gniazd stanowi przedmiar uzupełniający, obejmujący roboty wprowadzone aneksem do projektu dostosowania obiektu do potrzeb niepełnosprawnych. Właściwe ilości osprzętu ujęte są w kosztorysie podstawowym.

           Pytanie 8:

Roboty elektryczne

Brak przedmiaru na instalacje odgromowe i uziemiające.

Odpowiedź:

Instalację odgromową należy wykonać zgodnie z projektem branży elektrycznej ( rys. nr 3 i opis techniczny ). Kosztorys należy uzupełnić o wykonanie:

Poz.47 – Zwody poziome na dachu FeZnØ10 – 350mb

Poz.48 – Zwody pionowe ze złączami kontrolnymi w skrzynkach FeZnØ10 – 90mb

Poz.49 – Skrzynki metalowe na złącza kontrolne wkute w mur – 8szt.

Poz.50 – Uziomy fundamentowe z bednarki 25×4mm ocynk. spawane do zbrojenia fundamentów – 40mb

Poz.51 – Sprawdzenie i pomiar obwodu instalacji odgromowej – 1 pomiar

Pytanie 9:

Roboty elektryczne

Brak przedmiaru na pomiar instalacji elektrycznej.

Odpowiedź:

Przedmiar robót uzupełnia się o pozycje:

Poz. 45 –  KNR 403-1202-2 Sprawdzenie i pomiar kompletnego obwodu elektrycznego niskiego napięcie 3-fazowego – 4 pomiary.

Poz. 46 –  KNR 403-1202-1 Sprawdzenie i pomiar kompletnego obwodu elektrycznego niskiego napięcie 1-fazowego – 21 pomiary.

Pytanie 10:

Roboty elektryczne

Nie ma rysunku na zagospodarowanie terenu ( oświetlenie zewnętrzne ).

Odpowiedź:

W projekcie przewidziano montaż dwóch słupów oświetleniowych. Lokalizację słupów pokazano w projekcie zagospodarowania terenu. Pod względem ilościowym roboty te ujęto w przedmiarze robót – instalacje elektryczne wewnętrzne, oświetlenie terenu w poz. 38 – 44.

 Pytanie 11:

Roboty drogowe

Brak nakładów na wywóz urobku z korytowania, prosimy wskazać miejsce składowania urobku i podać pozycję przedmiaru robót na wywóz.

Odpowiedź:

Roboty związane z wykonaniem koryt ujęto w przedmiarze robót branży drogowej w poz. 1 – 4. Zakłada się wywóz urobku do miejsca wskazanego przez Zamawiającego na odległość do 1km. Wywóz urobku uwzględnić w cenie ofertowej wykonania robót.

Pytanie 12:

Roboty drogowe

Prosimy wyjaśnić poz.17 przedmiaru robót i zamieścić schemat rozdzielni ( czemu ma służyć montaż tejże rozdzielni w robotach drogowych )?.

Odpowiedź:

Pozycję zamieszczono omyłkowo, pozycję tą wykreśla się z przedmiaru robót.

Pytanie 13 – 16:

Wyposażenie

Odpowiedź:

Pytania te nie dotyczą zakresu objętego projektem budowlanym.

Odpowiedzi udzielono w  odpowiedzi na pytania z dnia 30.04.2009r przesłane pismem 059/04/2009.Odpowiedź uzupełnia się :miejsce montażu wieszaków na odzież 250 szt.hall w łączniku,przy wejściu.

Pytanie 17:

Kotłownia

Czy do planowanego kotła w kotłowni są doprowadzone instalacje: oleju, energii elektrycznej, przewody z rozdzielacza, itp. Czy jest wykonany komin i fundament pod kocioł, w przedmiarze robót występuje montaż kotła z regulatorem.

Odpowiedź:

W zakresie robót należy uwzględnić roboty zgodnie z przedmiarem robót. Instalacje paliwowa doprowadzona jest do pomieszczenia kotłowni, w zakresie robót włączenie się do instalacji. Instalacja zasilanie elektrycznego doprowadzona jest do rozdzielni kotłowni, odcinek od rozdzielni do wykonania. Kocioł należy włączyć do przewodów pomiędzy istniejącym kotłem a rozdzielaczami. Fundament pod kocioł, komin wraz z wkładką ze stali nierdzewnej są wykonane, w zakresie robót podłączenie czopucha do komina.

