Lubasz , dnia 21.05.2009 r

Os7624/6-4/09

POSTANOWIENIE

        Na podstawie art.123 ust1 i 2 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku Kodeksu postępowania administracyjnego ( Dz.U. z 2000 r nr 98 , poz.1071 ) , art.63, 65 ustawy z dnia 3 października 2008 roku o udostępnieniu informacji o środowisku i jego ochronie  , udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko ( Dz.U z 2008 r nr 199 , poz. 1227) a także § 3 ust.1 pkt 72a Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia             9 listopada 2004 r. w sprawie określenia rodzajów przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko oraz szczegółowych uwarunkowań związanych z kwalifikowaniem przedsięwzięcia do sporządzenia raportu o oddziaływaniu na środowisko      ( Dz.U. z 2004 r Nr 257 , poz.2573 ze zmianami ).

Po rozpatrzeniu  wniosku Gminy Lubasz w sprawie  wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach  zgody na realizację przedsięwzięcia pn. „Budowa kanalizacji sanitarnej  z przykanalikami we wsi Goraj na bazie istniejącego uzbrojenia w Lubaszu” i otrzymaniu opinii Starostwa Powiatowego w Czarnkowie Nr OŚ . V .7638-21/09 oraz opinii sanitarnej Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Czarnkowie NS 71 / 3 /11-26/09 

postanawiam

odstąpić  od obowiązku  przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko, dla przedsięwzięcia pn. „ Budowa kanalizacji sanitarnej  z przykanalikami we wsi Goraj na bazie istniejącego uzbrojenia w Lubaszu”.
uzasadnienie

            Wnioskiem z dnia 21.04.2009 r  Gmina Lubasz ul. B.Chrobrego 37,64-720 Lubasz zwróciła się do Wójta Gminy Lubasz o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia pn. Budowa kanalizacji sanitarnej  z przykanalikami we wsi Goraj na bazie istniejącego uzbrojenia w Lubaszu.. W/w przedsięwzięcie zgodnie z Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia  9 listopada 2004 r. w sprawie określenia rodzajów przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko oraz szczegółowych uwarunkowań związanych z kwalifikowaniem przedsięwzięcia do sporządzenia raportu o oddziaływaniu na środowisko ( Dz.U. z 2004 r Nr 257 , poz.2573 ze zmianami ) w związku z art.173 ustawy z dnia 3 października 2008 roku o udostępnieniu informacji o środowisku i jego ochronie  , udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko ( Dz.U z 2008 r nr 199 , poz. 1227 ), należy do przedsięwzięć mogących potencjalnie znacząco oddziaływać na środowisko. W związku z powyższym w dniu 30.04.2009 r .  zgodnie z art.64 ust 1  w związku z art. 156 ustawy z dnia   3 października 2008 roku o udostępnieniu informacji o środowisku i jego ochronie  , udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko ( Dz.U z 2008 r nr 199 , poz. 1227 ), należy do przedsięwzięć mogących potencjalnie znacząco oddziaływać na środowisko., Wójt Gminy  zwrócił się do Starostwa Powiatowego w Czarnkowie oraz do Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Czarnkowie o wydanie opinii , czy dla w/w przedsięwzięcia zachodzi obowiązek przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko. Starostwo Powiatowe w Czarnkowie opinią OŚ.V.7638-21/09               które  wpłynęło do tutejszego Urzędu Gminy w dniu 19.05.2009 r.  wyraziło opinię ,że w przypadku w.w przedsięwzięcia nie zachodzi konieczność przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko. Państwowy  Powiatowy Inspektor Sanitarny w Czarnkowie opinią sanitarną NS 71/3/11-26/09 z dnia 20.05.2009 r.  wyraził opinię że , nie należy przeprowadzać postępowania w zakresie oceny oddziaływania na środowisko dla przedsięwzięcia  polegającego na  budowie  kanalizacji sanitarnej wraz z przykanalikami we wsi Goraj na bazie istniejącego uzbrojenia w Lubaszu Biorąc pod uwagę szczegółowe uwarunkowania związane z kwalifikowaniem przedsięwzięcia mogącego potencjalnie znacząco oddziaływać na środowisko do przeprowadzenia oceny oddziaływania  przedsięwzięcia na środowisko , a w szczególności rodzaj i charakter przedsięwzięcia , z uwzględnieniem skali przedsięwzięcia i wielkości zajmowanego terenu oraz rodzaj i skalę możliwego oddziaływania przedsięwzięcia na środowisko , a także opinię wyrażoną w piśmie Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Czarnkowie i Starostwa Powiatowego w Czarnkowie , postanowiono odstąpić od obowiązku przeprowadzenia oceny oddziaływania przedsięwzięcia na środowisko dla przedmiotowej inwestycji.

Pouczenie

 Na niniejsze postanowienie przysługuje zażalenie do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Pile za pośrednictwem Wójta Gminy Lubasz w terminie 7 dni od daty otrzymania  postanowienia.

Otrzymują : 

1. Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Czarnkowie ul. Zamkowa 8

2. Starosta Czarnkowsko-Trzcianecki, Starostwo Powiatowe w Czarnkowie ul Rybaki 3

3. Gmina Lubasz , ul . B. Chrobrego 37

4. a/a

