Lubasz, dnia 27.08.2009 r.

Os-7624/ 9-2 /09

INFORMACJA

       Zgodnie z art.33 ust.1 ustawy z dnia 3 października 2008 r o udostępnieniu informacji o środowisku i jego ochronie , udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko ( Dz .U. z 2008 r. nr 199, poz.1227 ) , art. 49 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeksu postępowania administracyjnego ( tekst jednolity – Dz.U.Nr 98, poz.1071 z 2000 r z póź. zm.)

Podaję do publicznej wiadomości  , że dnia 27.08.2009 r zostało wszczęte postępowanie administracyjne w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla przedsięwzięcia 

pn.  Budowa  budynku  tartaku  z  jednym  stanowiskiem  tracznym
na dz. nr ew. 500 położonej w Lubaszu

na wniosek  Tartak Usługowy Henryk Pajczyk  ul. Podgórna 39, 64-720 Lubasz    
W związku z powyższym uwagi , pytania względnie zastrzeżenia w przedmiotowej sprawie można składać w Urzędzie Gminy Lubasz , ul. B.Chrobrego 37 pok. 210 w terminie 7 dni od daty doręczenia.

Doręczenie uważa się za  dokonane po upływie 14 dni od dnia publicznego obwieszczenia, tj. od dnia wywieszenia niniejszego obwieszczenia na tablicy ogłoszeń.

    Wobec powyższego , termin składania uwag i zastrzeżeń upływa po 21 dniach od daty wywieszenia obwieszczenia na tablicy ogłoszeń.

                                                                                                        Wójt Gminy Lubasz

Zamieszczono:

1. Urząd Gminy – tablica informacyjna

2. Internet

