 Lubasz , dnia 27.10.2009 r.
Os-7624/ IX/09

DECYZJA
o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia

           Na podstawie art.71 ust.1 , pkt  2 ppkt  2 , art. 72 ust. 1 pkt 1 , art.75 ust.1 pkt.4 ,  art.84 i  art.85 ust.2 pkt 2 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie , udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko ( Dz. U. z dnia 7.11.2008 Nr 199 , poz. 1227 ) zwanej dalej ustawą  , oraz § 3 ust.1 pkt 90 rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 9 listopada 2004 r w sprawie określenia rodzajów przedsięwzięć mogących  znacząco oddziaływać na środowisko oraz szczegółowych uwarunkowań związanych z kwalifikowaniem przedsięwzięcia do sporządzenia raportu o oddziaływaniach na środowisko /Dz.U. Nr 257 , poz.2573 z zmianami/ oraz art.104 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r – Kodeks postępowania administracyjnego /Dz.U. 2000 r Nr 98, poz.1071 z zmianami / po rozpatrzeniu wniosku Tartak Usługowy Henryk Pajczyk ul. Podgórna 39 , 64-720 Lubasz  w sprawie  wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach  zgody na realizację przedsięwzięcia pn. „Budowa budynku tartaku z jednym stanowiskiem tracznym” na działce nr  ew. 500 w Lubaszu i otrzymaniu opinii   sanitarnej Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Czarnkowie NS 71 / 3 /11-45/09 oraz  opinii Starostwa Powiatowego w Czarnkowie   Nr OŚ .V.7638-41/09 
ORZEKAM
ustalić następujące środowiskowe uwarunkowania  na realizację przedsięwzięcia pn.      

 „Budowa budynku tartaku z jednym stanowiskiem tracznym” na działce nr  ew. 500 w Lubaszu”

1. Rodzaj i miejsce realizacji przedsięwzięcia.
Przedsięwzięcie polegać będzie na budowie  budynku tartaku z jednym stanowiskiem tartacznym.

 Planowana inwestycja zlokalizowana będzie na działce o numerze ewidencyjnym 500 w obrębie wsi Lubasz , gmina Lubasz. 

2.  Warunki wykorzystania terenu w fazie realizacji i eksploatacji , ze szczególnym uwzględnieniem konieczności ochrony cennych wartości przyrodniczych , zasobów  naturalnych i zabytków oraz ograniczenia uciążliwości dla terenów sąsiednich.
- planowane przedsięwzięcie będzie stanowić kontynuację dotychczasowego wykorzystania terenu dzięki odbudowaniu budynku tartaku , który uległ spaleniu.

- powierzchnia przedmiotowej działki wynosi 6680,oo m² 

- powierzchnia zabudowy projektowanego budynku tartaku wynosi 315,3o m². 
- w obowiązującym miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego  dla części działki przeznaczonej pod budowę budynku tartaku przewiduje się  funkcję terenów zabudowy usługowo – produkcyjnej. 

- inwestycję maksymalnie możliwie oddalić w kierunku południowym,  zwiększyć odległość od zabudowy mieszkaniowej na ok. 120-150 m.

- podjąć działania , mające na celu zmniejszenie  lub nawet usuniecie emisji hałasu na granicy działki z szczególnym uwzględnieniem północnej strony działki ze względu na występowanie w tym kierunku zabudowy mieszkaniowej
  -  budowa budynku tartaku nie wymaga zajmowania terenów zewnętrznych. 

  - wykorzystanie terenu przewidzianego pod lokalizację budynku tartaku zamknie się w  granicach objętych zainwestowaniem,

 - na etapie realizacji i eksploatacji  ograniczyć czas prowadzenia robót z użyciem hałaśliwego sprzętu wyłącznie do pory dziennej.

- powstałe odpady podczas realizacji i eksploatacji przedsięwzięcia należy segregować i gromadzić w przeznaczonym do tego miejscu,

- podejmować wszelkie uzasadnione kroki mające na celu stosowanie się do przepisów i norm w zakresie ochrony środowiska

3. Wymagania dotyczące ochrony środowiska konieczne do uwzględnienia w dokumentacji  wymaganej do wydania decyzji , o których mowa w art.72 ust.1 :
- w projekcie budowlanym zastosować rozwiązania wynikające z przepisów bezpieczeństwa i higieny pracy,

- określić sposób postępowania z odpadami powstającymi w trakcie procesu technologicznego,

- zastosować urządzenia gwarantujące dopuszczalny  poziom  emisji hałasu, na pilarce zamontować ekran dźwiękochłonny w postaci zamykanej „szafy” , która zwiększy również bezpieczeństwo BHP

- zaprojektować  halę tartaczna z materiałów dźwiękochłonnych,  o grubości ścian  25-36 cm

- wzdłuż granic działki posadzić pas zieleni

4. Wymogi w zakresie przeciwdziałania skutkom awarii przemysłowych.

Nie dotyczy

5.  Wymogi w zakresie transgranicznego oddziaływania na środowisko w odniesieniu do przedsięwzięć , dla których przeprowadzono postępowanie dotyczące trans granicznego oddziaływania  na środowisko.

Nie dotyczy 

6.   Nie stwierdzam konieczności utworzenia obszaru ograniczonego użytkowania.

7.   Nie nakładam  obowiązku przeprowadzenia ponownej oceny oddziaływania  przedsięwzięcia na środowisko w ramach postępowania w sprawie wydania decyzji , o których mowa w art. 72 ust.1 pkt 1 ustawy  z dnia 3 października o udostępnieniu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko.

UZASADNIENIE
Wnioskiem z dnia 24.08.2009 r. Tartak Usługowy Henryk Pajczyk ul. Podgórna 39 , 64-720 Lubasz  wystąpił  do Wójta  Gminy Lubasz o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia polegającego na budowie budynku tartaku z jednym stanowiskiem tracznym na dz.nr ew. 500 w Lubaszu.  W dniu 27.08.2009 r Wójt Gminy Lubasz wydał Postanowienie    Os-7624/9/09 o wszczęciu postępowania , zawiadomiono strony , a informację wywieszono na tablicy ogłoszeń w Lubaszu  oraz umieszczono na stronie internetowej BIP Gminy Lubasz.
Zgodnie z § 3 ust. 1 pkt. 46 Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 9 listopada 2004r. w sprawie określenia rodzajów przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko oraz szczegółowych uwarunkowań związanych z kwalifikowaniem przedsięwzięcia do sporządzenia raportu o oddziaływaniu na środowisko (Dz.U. z 2004r. Nr 257, poz. 2573 z póź.zm.) planowane przedsięwzięcie zaliczane jest do grupy przedsięwzięć, dla których sporządzenie raportu o oddziaływaniu na środowisko może być wymagane.

W związku z powyższym zgodnie z  art. 64 ust. 1 pkt. 1 i 2 ustawy z dnia 3 października 2008r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz.U. z 2008r. Nr 199, poz.1227)  Wójt Gminy Lubasz pismem z dnia 01.09.2009r. Nr Os-7624/9-3/09 wystąpił do Państwowego  Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Czarnkowie oraz pismem z dnia 01.04.2009 r nr Os-7624/9-4/09 do Starosty Powiatu Czarnkowsko -Trzcianeckiego o opinię co do potrzeby 
przeprowadzenia oceny oddziaływania przedsięwzięcia na środowisko, a w przypadku stwierdzenia takiej potrzeby – co do zakresu raportu oddziaływania przedsięwzięcia na środowisko.          Pismem OŚ.V.7638-41/09 z dnia 14 września 2009 roku Starostwo Powiatowe w Czarnkowie wezwało inwestora  do uzupełnienia karty informacyjnej przedsięwzięcia w terminie do dnia         28 września 2009 roku. Inwestor pismem z dnia 27.09.2009 roku uzupełnił kartę  informacyjną przedsięwzięcia o wymagane przez  opiniującego informacje.

Pismem z dnia 05.10.2009r., Nr OŚ.V.7638-41/09 Starosta Czarnkowsko-Trzcianecki wyraził opinię , że w przypadku ww. przedsięwzięcia nie istnieje konieczność przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko. Opinię wyrażono w oparciu o szczegółowe uwarunkowania zawarte w art.63 ust.1 ustawy o udostępnieniu informacji o środowisku i jego  ochronie a w szczególności : rodzaj i charakterystykę przedsięwzięcia z uwzględnieniem skali przedsięwzięcia i wielkości zajmowanego terenu oraz rodzaju i skali możliwego oddziaływania rozważanego w odniesieniu do uwarunkowań wymienionych w pkt.1 i 2 art.63 ust.1 w/w. ustawy.       

        Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny pismem z dnia 11.09.2009r. Nr NS 71/3/11-45/09, wyraził opinię sanitarna odstępując od obowiązku przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko dla  przedmiotowego przedsięwzięcia.

               Po zapoznaniu się z opiniami Starosty Czarnkowsko-Trzcianeckiego i Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego postanowieniem z dnia 14.10.2009 roku Wójt Gminy odstąpił od obowiązku przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko dla przedsięwzięcia budowy budynku tartaku z jednym stanowiskiem tracznym na działce nr  ew. 500 położonej w Lubaszu. 

Zasadniczym przedmiotem planowanej inwestycji jest kontynuacja dotychczasowego sposobu wykorzystania terenu, nie zwiększy się ilość wykorzystywanej energii a uciążliwość związana z eksploatacją projektowanego tartaku zamknie się w granicach działki inwestora w związku z zmniejszeniem emisji hałasu poprzez planowane zastosowanie ekranów dźwiękochłonnych w postaci  „szafy” zamkniętej na pilarce , wybudowanie hali tracznej z materiałów częściowo dźwiękochłonnych takich jak  gazobeton i drewno , posadzeniem wzdłuż granicy działki pasa zieleni.
W toku postępowania z udziałem społeczeństwa nie zostały wniesione uwagi i wnioski.

Wnikliwie rozważając całość sprawy oraz biorąc pod uwagę wyrażone opinie  orzeczono jak w sentencji niniejszej decyzji.

POUCZENIE
Decyzja o środowiskowych uwarunkowaniach wiąże organ wydający decyzję o której  mowa w art.72 ust.1 i w art.86 w/w ustawy.                                                                                                          Decyzję o środowiskowych uwarunkowaniach dołącza się do wniosku o wydanie decyzji o której mowa w art.72 ust.1.Wniosek ten powinien być złożony nie później niż przed upływem czterech lat od dnia , w którym decyzja o środowiskowych  uwarunkowaniach  stała się ostateczna – art.72 ust.3  w/w ustawy.                                                                                                      

Termin , o którym mowa w art.72 ust.3  w/w ustawy może ulec wydłużeniu o dwa lata , jeżeli realizacja planowanego przedsięwzięcia mogącego znacząco oddziaływać na środowisko przebiega etapowo oraz nie zmieniły się warunki określone w decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach.                                                                                                                         Od niniejszej decyzji służy stronie prawo wniesienia odwołania do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Pile za pośrednictwem Wójta Gminy Lubasz w terminie 14 dni od daty jej otrzymania.
Załączniki.

1. Charakterystyka planowanego przedsięwzięcia

Otrzymuje:

1. Tartak Usługowy Henryk Pajczyk  ul. Podgórna 39,64-720 Lubasz                                             2. a/a

Do wiadomości

1.Starostwo Powiatowe w Czarnkowie , ul. Rybaki 3 , 64-700 Czarnków                      2.Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny , ul. Zamkowa 8,64-700 Czarnków                        3. Polskie Koleje Państwowe,   Al. Niepodległości 8 , 61-875 Poznań                                  
