 Lubasz, dnia 17.11.2009 r.
Os.7624/ X/09

Decyzja

o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia

        Na podstawie art.71 ust.1 ust.2 pkt.2 , art.75 ust.1 pkt.4 , art.84,85 ust.2 pkt.2 ustawy z dnia 3 października 2008 roku o udostępnieniu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz ocenach oddziaływania na środowisko ( Dz.U.Nr 199 , poz 1227 ) , § 3 ust.1 pkt 72a Rozporządzenia  Rady Ministrów z dnia                   9  listopada 2004 r. w sprawie określenia rodzajów przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko oraz szczegółowych uwarunkowań związanych z kwalifikowaniem przedsięwzięcia do sporządzenia raportu o oddziaływaniu na środowisko      ( Dz.U. z 2004 r Nr 257 , poz.2573 ze zmianami ) oraz art.104 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku Kodeks postępowania administracyjnego ( Dz.U. z 2000 r nr 98 , poz.1071 ) , po rozpatrzeniu wniosku Gminy Lubasz ul. B. Chrobrego 37 , 64-720 Lubasz 
w  sprawie  wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach  zgody na realizację przedsięwzięcia mogącego potencjalnie znacząco  oddziaływać na środowisko pn. „Budowa kanalizacji sanitarnej  Bończa – Lubasz „ i po zasięgnięciu  opinii Starosty Powiatowego w Czarnkowie oraz Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Czarnkowie,
o r z e k a m
1. Realizację  przedsięwzięcia pn. „Budowa kanalizacji sanitarnej Bończa – Lubasz”   i stwierdzam brak potrzeby przeprowadzenia oceny oddziaływania  przedsięwzięcia na środowisko.
2. Określam warunki realizacji przedsięwzięcia biorąc pod uwagę informacje art.63 ust.1 ustawy z dnia 3 października 2008 roku o udostępnieniu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz ocenach oddziaływania na środowisko ( Dz.U.Nr 199 , poz 1227 ) 

a/ Inwestycja  polega na budowie kanalizacji sanitarnej grawitacyjnej i  rurociągów tłocznych oraz przepompowniami ścieków. Przedsięwzięcie usytuowane jest we wsi Bończa i Lubasz  , gmina Lubasz, powiat Czarnkowsko-Trzcianecki , województwo  Wielkopolskie . Trasa przebiega przez istniejące drogi  gruntowe i asfaltowe,  w obszarze zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej ,  na działkach  o nr ewidencyjnym   273; 321; 328; 276; 322; 1026; 357/2; 1016.
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Projektowana Kanalizacja sanitarna i rurociągi tłoczne są inwestycją o charakterze liniowym . Trasa przebiega przez istniejące drogi i tereny rolne. Przepompownia ścieków zlokalizowana jest na działce gruntowej . Projektuje się ogrodzenie przepompowni i nawierzchnie z kostki „pozbruk”.                                      

b/  Planowana inwestycja nie będzie miała powiązań z innymi przedsięwzięciami ,co nie będzie  kumulowało  oddziaływań przedsięwzięć znajdujących się  na obszarze , na który będzie  oddziaływać  przedsięwzięcie.                                                             

c/  W trakcie realizacji inwestycji wykorzystane surowce , materiały i paliwa  nie mogą mieć  negatywnego wpływu na środowisko.                                                        

d/ W trakcie  prowadzenia prac związanych z wykonywaniem wykopów oraz ich zasypką będzie występować zwiększona emisja  hałasu oraz emisja spalin pochodzących od pracującego sprzętu. W celu ograniczenia uciążliwości poziom hałasu prace  budowlane prowadzone będą w porze dziennej. Jedyną energią wprowadzoną do środowiska będzie energia cieplna wydzielająca się podczas pracy  wykorzystywanego na budowie  sprzętu  budowlanego w ilości nie zagrażającej środowisku naturalnemu.                                                                                                     

e/ Przy uwzględnieniu używanych substancji , stosowanych  technologii oraz materiałów w trakcie realizacji przedsięwzięcia nie występuje ryzyko poważnej awarii.

3. Charakterystyka i karta informacyjna przedsięwzięcia stanowią załącznik do decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach.
Uzasadnienie
            Wnioskiem z dnia 24.07.2009 r  Gmina Lubasz ul. B.Chrobrego 37,64-720 Lubasz zwróciła się do Wójta Gminy Lubasz o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia pn. Budowa kanalizacji sanitarnej Bończa – Lubasz”   )  . Inwestycja polega na budowie kanalizacji sanitarnej grawitacyjnej  , rurociągów tłocznych, przepompowniami ścieków. Przedsięwzięcie usytuowane jest we wsi Bończa i Lubasz  z włączeniem do planowanego  uzbrojenia w ul. Szamotulskiej i Polnej   – inwestycja prowadzona będzie  w drogach oraz terenach rolnych w obszarze zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej na działkach o nr ewidencyjnym : 273; 321; 328; 276; 322; 1026; 357/2; 1016.
    W/w przedsięwzięcie zgodnie z Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia  9 listopada 2004 r. w sprawie określenia rodzajów przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko oraz szczegółowych uwarunkowań związanych z kwalifikowaniem przedsięwzięcia do sporządzenia raportu o oddziaływaniu na środowisko ( Dz.U. z 2004 r Nr 257 , poz.2573 ze zmianami ) w związku z art.173 ustawy z dnia 3 października 2008 roku o udostępnieniu informacji o środowisku i jego ochronie  , udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko ( Dz.U z 2008 r nr 199 , poz. 1227 ), należy do przedsięwzięć mogących potencjalnie znacząco oddziaływać na środowisko.                                                                                                           
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      W związku z powyższym w dniu 12.10.2009 r .  zgodnie z art.64 ust 1  w związku z art. 156 ustawy z dnia   3 października 2008 roku o udostępnieniu informacji o środowisku i jego ochronie  , udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko ( Dz.U z 2008 r nr 199 , poz. 1227 ), należy do przedsięwzięć mogących potencjalnie znacząco oddziaływać na środowisko., Wójt Gminy  zwrócił się do Starostwa Powiatowego w Czarnkowie oraz do Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Czarnkowie o wydanie opinii , czy dla w/w przedsięwzięcia zachodzi obowiązek przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko.                                                      
       Starostwo Powiatowe w Czarnkowie opinią , pismo  OŚ.V.7638-46/09  ( wpłynęło do tutejszego  Urzędu Gminy w dniu 21.10.2009 r.)  wyraziło opinię ,że w przypadku w.w przedsięwzięcia nie istnieje konieczność przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko. Opinia została wyrażona w oparciu o szczegółowe uwarunkowania zawarte w art.63 ust.1 z dnia 3 października 2008 roku o udostępnieniu informacji o środowisku i jego ochronie  , udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko a w szczególności : rodzaj i charakterystykę przedsięwzięcia z uwzględnieniem skali przedsięwzięcia i wielkości zajmowanego terenu oraz rodzaju i skali możliwego oddziaływania  rozważanego w odniesieniu do uwarunkowań wymienionych w pkt.1 i 2 w/w ustawy.  
      Państwowy  Powiatowy Inspektor Sanitarny w Czarnkowie opinią sanitarną                    NS 71/3/11-53/09  ( wpłynęła do tutejszego Urzędu Gminy w dniu 29.10.2009 r)  wyraził opinię że , odstępuje od obowiązku przeprowadzenia oceny  oddziaływania na środowisko dla przedsięwzięcia  polegającego na  budowie  kanalizacji sanitarnej Bończa – Lubasz.                                                                                     Biorąc powyższe opinie pod uwagę Wójt Gminy w dniu 03.11.2009 r  postanowieniem            Os 7624 /10-5/09  odstąpił od obowiązku przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko dla przedmiotowego przedsięwzięcia .    

      W trakcie prowadzonego postępowania nie wniesiono żadnych uwag i wniosków.

      Zasadniczym przedmiotem planowanej inwestycji jest budowa  kanalizacji sanitarnej grawitacyjnej oraz rurociągów tłocznych wraz z przepompownią ścieków. Inwestycja ma charakter liniowy a trasa  rurociągów  przebiegała będzie przez istniejące drogi gruntowe i asfaltowe oraz tereny rolne. Przepompownia zlokalizowana  będzie na działce gruntowej . Realizacja inwestycji wpłynie na poprawę  stanu środowiska , głównie ze względu na wyeliminowanie niezorganizowanego odprowadzania ścieków sanitarnych do środowiska. Roboty związane z przedmiotowym zadaniem inwestycyjnym nie mają negatywnego  wpływu na środowisko. Dzięki inwestycji nastąpi podłączenie nieruchomości do wybudowanego systemu sieci kanalizacji sanitarnej.

Od decyzji służy stronom odwołanie do Samorządowego kolegium odwoławczego w Pile w terminie 14 dni od daty doręczenia decyzji za pośrednictwem  Wójta Gminy Lubasz. 
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Otrzymuje:

1. Gmina Lubasz

ul. B. Chrobrego 37, 64-720 Lubasz

2. a/a

Do wiadomości:

1. Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Czarnkowie   ul. Zamkowa 8,                      64-700  Czarnków                                                                                                                                      
2. Starosta Czarnkowsko-Trzcianecki, Starostwo Powiatowe w Czarnkowie ul Rybaki 3,     64-700 Czarnków                                                                                                                             

3. Wielkopolski Zarząd Melioracji i Urządzeń Wodnych w Poznaniu Rejonowy Oddział w Pile Inspektorat w Czarnkowie Z/S w Trzciance ul. Sikorskiego 77, 64-980 Trzcianka 

4.Wielkopolski Zarząd Dróg Wojewódzkich w Poznaniu Rejon Dróg Wojewódzkich w Czarnkowie ul. Gdańska 56,64-700 Czarnków 

5.Maria Mieczysław Jans ul. Nowa 5 ,64-720 Lubasz 

6. Teresa Marian Krygowscy ul. Kopernika 14 B/40 64-600 Oborniki Wlkp. 

Załącznik nr 1

do decyzji Os 7624/X /09

z dnia 17.11.2009 r.

CHARAKTERYSTYKA PRZEDSIEWZIECIA

      Przedmiotem inwestycji jest budowa   kanalizacji sanitarnej  Bończa-Lubasz . Inwestycja  polega na budowie kanalizacji sanitarnej grawitacyjnej  , rurociągów tłocznych, przepompowni ścieków. Przedsięwzięcie usytuowane jest we wsi Bończa i Lubaszu z włączeniem do planowanego do budowy w 2010 roku  systemu kanalizacyjnego w ul. Szamotulskiej i Polnej w Lubaszu. Inwestycja realizowana będzie w  obszarze zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej na działkach o nr ewidencyjnym : 273; 321; 328; 276; 322; 1026; 357/2; 1016.
    Przedsięwzięcie jest inwestycją  o charakterze liniowym. Trasa rurociągów  przebiega przez istniejące drogi gruntowe i asfaltowe poboczami. Przepompownia ścieków zlokalizowana jest na działce gruntowej, przewiduje się ogrodzenie obiektu i utwardzenie  nawierzchni. Przy budowie planuje się zastosowanie tradycyjnej technologii i materiałów. Projektowana sieć kanalizacyjna, poprzez system grawitacyjny i tłoczny , odprowadzi ścieki sanitarne do systemu kanalizacji sanitarnej w Lubaszu  dalej do oczyszczalni ścieków w Stajkowie. Inwestycja będzie  realizowana metodą wykopu otwartego oraz bezwykopowo.  Po zakończeniu  teren zostanie przywrócony do stanu pierwotnego. Realizacja inwestycji wpłynie na poprawę stanu środowiska , głównie ze względu na  wyeliminowanie niezorganizowanego odprowadzania ścieków sanitarnych do środowiska. Roboty związane z przedmiotowym zadaniem inwestycyjnym nie mają negatywnego wpływu na środowisko. Inwestycja jest konieczna ze względu na potrzebę podłączenia nieruchomości do  systemu sieci kanalizacji sanitarnej. Zastosowane w trakcie realizacji materiały dają gwarancję szczelności układu.

Załącznik nr 2

do decyzji 0s 7624/X/09

z dnia 17.11.2009 r

KARTA INFORMACYJNA  PRZEDSIĘWZIĘCIA 

1) Rodzaj,  skala i usytuowanie przedsięwzięcia:

Inwestycja polega na budowie:

· kanalizacji sanitarnej wraz z przepompowniami ścieków 

· rurociągów tłocznych  kanalizacji sanitarnej 

Usytuowanie przedsięwzięcia:

Województwo Wielkopolskie, Powiat Czarnkowsko - Trzcianecki, Gmina Lubasz, m. Lubasz, Bończa – teren zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej. Nr ewidencyjne działek : 273, 321, 328, 276, 322, 1026, 357/2, 1016
2) Powierzchnia zajmowanej nieruchomości, a także obiektu budowlanego oraz dotychczasowy sposób ich wykorzystywania i pokrycie szatą roślinną:

Projektowana kanalizacja sanitarna i rurociągi tłoczne są inwestycją o charakterze liniowym. Ich trasa przebiega przez istniejące drogi gruntowe i asfaltowe. 

Przepompownie ścieków zlokalizowane są na działkach o nawierzchni gruntowej. Projektuje się ogrodzenie przepompowni i nawierzchnię z kostki „pozbruk”. 

Trasa projektowanego uzbrojenia przebiega przez istniejące drogi.
3) Rodzaj technologii:

Przedsięwzięcie obejmuje budowę infrastruktury technicznej.
Przy budowie kanalizacji sanitarnej  planuje się zastosowanie tradycyjnej technologii i materiałów (po uzgodnieniu z Inwestorem).  Projektowana sieć kanalizacyjna, poprzez system grawitacyjny i tłoczny, odprowadza ścieki sanitarne do istniejącej kanalizacji sanitarnej. 
Inwestycja realizowana będzie metodą wykopu otwartego oraz bezwykopowo.
4) Ewentualne warianty przedsięwzięcia:

Projektowana inwestycja jest typową inwestycją liniową, której zadaniem jest transport ścieków sanitarnych. 

Nie przewiduje się wariantowych rozwiązań dla w/w przedsięwzięcia.

5) Przewidywana ilość wykorzystywanej wody, surowców, materiałów, paliw oraz energii :

Projekt nie przewiduje wykorzystania surowców, materiałów i paliw wpływających negatywnie na środowisko.

6) Rozwiązania chroniące środowisko:

Realizacja inwestycji wpłynie na poprawę stanu środowiska, głównie ze względu na wyeliminowanie niezorganizowanego odprowadzania ścieków sanitarnych do środowiska.

Roboty związane z przedmiotowym zadaniem inwestycyjnym nie mają negatywnego wpływu na środowisko. Inwestycja jest niezbędna ze względu na konieczność podłączenia mieszkańców do istniejącego systemu sieci kanalizacji sanitarnej.

Zastosowane materiały dają gwarancję szczelności układu.

7) Rodzaje i przewidywane ilości wprowadzanych do środowiska substancji lub energii przy zastosowaniu rozwiązań chroniących środowisko

Ścieki sanitarne odprowadzane będą do istniejącej kanalizacji. 

8) Możliwość o transgranicznym oddziaływaniu na środowisko

Nie dotyczy
9) Obszary podlegające ochronie na podstawie ustawy z dnia 16 kwietnia 2004r. o ochronie przyrody (Dz. U. Nr  92, poz. 880 z późniejszymi zmianami) znajdujące się w zasięgu znaczącego oddziaływania przedsięwzięcia
: 

Nie dotyczy






