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POSTANOWIENIE

Wójta Gminy Lubasz                                                                                                                         z dnia 18.11.2009 r.
     Na podstawie art.61 Kodeksu Postępowania Administracyjnego ( Dz.U.Nr 98 poz. 1071     z  09 października 2000 r ) w związku z wnioskiem o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację  przedsięwzięcia polegającego na  wykonaniu ujęcia wody podziemnej z utworów trzeciorzędowych dla leśniczówki Kruczlas w miejscowości Kruteczek , gm. Lubasz

postanawia się :

wszcząć postępowanie administracyjne w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację  przedsięwzięcia polegającego wykonaniu ujęcia wody podziemnej z utworów trzeciorzędowych dla leśniczówki Kruczlas w miejscowości Kruteczek , gm. Lubasz na dz. nr 7144/1.

Uzasadnienie

         W dniu 16.11.2009 r  Nadleśnictwo Krusz z siedzibą Krucz 28 , 64-720 Lubasz zwróciło  się z wnioskiem o wydanie  decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia polegającego  na  wykonaniu ujęcia wody podziemnej z utworów trzeciorzędowych dla leśniczówki Kruczlas w miejscowości Kruteczek , gm. Lubasz na dz.  nr 7144/1.

