Os-7624/9-7/09

POSTANOWIENIE

Wójta Gminy Lubasz
z dnia 03 grudnia 2009 r.

Na podstawie art.147 w związku z art.145 § 1 pkt 5 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku – Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz.1071 ze zmianami)
Postanawia się, co następuje:

wznawia się z urzędu postępowanie administracyjne w sprawie zakończonej decyzją ostateczną Nr Os-7624/X/09 z dnia 27.10.2009 r. o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia polegającego na budowie budynku tartaku z jednym stanowiskiem tracznym na działce o nr ewidencyjnym 500 położonej w Lubaszu.

Uzasadnienie

W dniu 25 listopada 2009 roku wpłynęła do Urzędu Gminy w Lubaszu informacja mieszkańców Lubasza zamieszkujących w najbliższym sąsiedztwie terenu objętego inwestycją ,że projektowane przedsięwzięcie polegające na budowie budynku tartaku z jednym stanowiskiem tracznym na działce o nr ew. 500 w Lubaszu znacznie oddziaływuje na środowisko naturalne. Oddziaływanie to odbywa się poprzez emitowane drgania powstające w trakcie procesu technologicznego powodując pękanie ścian budynków mieszkalnych posadowionych w pobliżu planowanego przedsięwzięcia oraz w trakcie pracy sprzętu uniemożliwia normalną egzystencję. W karcie informacyjnej przedsięwzięcia przedłożonej do wniosku o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizacje przedsięwzięcia nie było mowy o tym fakcie, a żaden z organów opiniujących konieczność sporządzenia raportu oddziaływania na środowisko nie zwrócił na to uwagi.
Biorąc pod uwagę potrzebę dogłębnego zbadania tego aspektu wznawia się postępowanie w tej sprawie.

Na niniejsze postanowienie zażalenie stronom nie przysługuje.

Otrzymują:

1.Tartak Usługowy Henryk Pajczyk, ul. Podgórna 39,64-720 Lubasz
2.Regionalna Dyrekcja Ochrony Środowiska w Poznaniu, ul. 28 Czerwca 1956 r. 223/229
3.Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny , ul. Zamkowa 8,64-700 Czarnków
4.Polskie Koleje Państwowe, Al. Niepodległości 8 , 61-875 Poznań
5.Gmina Lubasz
6.a/a
Do wiadomości :
1.Starostwo Powiatowe w Czarnkowie , ul. Rybaki 3 , 64-700 Czarnków 
