 Os-7624/9-12/09
POSTANOWIENIE

Wójta Gminy Lubasz                                                                                                                                   z dnia 08 grudnia  2009 r.

             Na  podstawie art.152 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku  – Kodeks postępowania administracyjnego /Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz.1071 ze zmianami /  


postanawia się , co następuje:


wstrzymać z urzędu wykonanie decyzji ostatecznej ( Nr  Os-7624/IX/09 ) z dnia                            27 października 2009 r.  o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia pn. Budowa  budynku tartaku z jednym stanowiskiem tracznym na działce o nr  ewidencyjnym  500  w Lubaszu.

Uzasadnienie
Postanowieniem Nr Os-7624/9-7/09 z dnia 03 grudnia Wójt Gminy Lubasz wznowił z urzędu postępowanie w sprawie zakończonej decyzją ostateczną  Nr  Os-7624/IX/09 z dnia 27.10.2009 r.  o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia polegającego na budowie budynku tartaku z jednym stanowiskiem tracznym na działce o nr  ewidencyjnym  500, położonej Lubaszu. W dniu wydania przedmiotowej decyzji nie były znane wszystkie istotne fakty dla sprawy,  a w szczególności oddziaływanie powstających w trakcie pracy maszyn drgań i wibracji na budynki mieszkalne usytuowane w rejonie planowanego przedsięwzięcia. Uwagi te zgłosili w piśmie, które wpłynęło do tutejszego Urzędu Gminy w Lubaszu w dniu 25 listopada 2009 roku  mieszkańcy - zamieszkujący w najbliższym  sąsiedztwie terenu objętego inwestycją. W karcie informacyjnej przedsięwzięcia przedłożonej do wniosku o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody  na realizacje przedsięwzięcia nie było mowy o tym fakcie, a żaden z organów uczestniczących w procesie postępowania przed wydaniem decyzji nie  zwrócił na niego uwagi.                   
W dniu 02 grudnia 2009 roku odbyło się spotkanie w Urzędzie Gminy w Lubaszu w sprawie wniosku mieszkańców dotyczącego wznowienia postępowania administracyjnego w przedmiotowej sprawie. W spotkaniu z mieszkańcami  uczestniczył  wnioskujący o wydanie decyzji jak i przedstawiciele Urzędu Gminy. W efekcie  przeprowadzonej dyskusji mieszkańcy podtrzymali  i uzasadnili swoje uwagi. Ich analiza wskazała potrzebę ponownego  rozpatrzenia sprawy dotyczącej wydanej decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedmiotowego przedsięwzięcia.

        Okoliczności sprawy wskazują na prawdopodobieństwo uchylenia tej decyzji w związku z powyższym orzeczono jak na wstępie.

        Na niniejsze postanowienie stronom służy zażalenie  do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Pile za pośrednictwem Wójta Gminy Lubasz w terminie 7 dni od daty  otrzymania.
Otrzymują:

1/ Tartak Usługowy Henryk Pajczyk  ul. Podgórna 39,64-720 Lubasz,                                                          2/ Regionalna Dyrekcja  Ochrony Środowiska w Poznaniu ul. 28 Czerwca 1956 r. 223/229,                                                                                                         3/Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny , ul. Zamkowa 8,64-700 Czarnków,                                      4/ Polskie Koleje Państwowe Al. Niepodległości 8 , 61-875 Poznań,                                                    5/Gmina Lubasz ,                                                                                                                                             6/ a/a.

Do wiadomości :                                                                                                                                               Starostwo Powiatowe w Czarnkowie                                                                                     Wydział Architektury i Budownictwa ,                                                                                                ul. Rybaki 3 , 64-700 Czarnków   
