Lubasz, dnia 04.01.2010 r.

Os-7624/ 12-5/09-10

POSTANOWIENIE
Na podstawie art. 123 ustawy z dnia 14 czerwca 1960r. Kodeksu postępowania administracyjnego (tekst jednolity z 2000r. – Dz. U. Nr 98 poz.. 1071) oraz art.63 ust.2 ustawy z dnia 3 października 2008 r o udostępnieniu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko   ( Dz. U. z 2008 r. nr 199, poz 1227 ze zm.) , kierując się kryteriami, o których mowa w art.63 ust.1 w/w ustawy oraz po zapoznaniu się z opinią Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Czarnkowie z dnia 14 grudnia 2009 r. Nr NS-71/3/11-59/09 i Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Poznaniu z dnia 22.12.2009 r. Nr RDOŚ-30-OO.I-66190-431/09/ks

postanawiam
stwierdzić brak obowiązku przeprowadzenia oceny oddziaływania przedsięwzięcia na środowisko dla przedsięwzięcia p.n. Wykonanie ujęcia wody podziemnej z utworów trzeciorzędowych dla leśniczówki Kruczlas w miejscowości Kruteczek , gm. Lubasz na dz. Nr 7144/1.

Uzasadnienie
Wnioskiem z dnia 16.11.2009 r Nadleśnictwo Krucz wystąpiło do Wójta Gminy Lubasz o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla przedsięwzięcia p.n. Wykonanie ujęcia wody podziemnej z utworów trzeciorzędowych dla leśniczówki Kruczlas w miejscowości Kruteczek , gm. Lubasz na dz. Nr 7144/1.                                                        Zgodnie z § 3 ust.1 pkt 41 c  Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 9 listopada 2004 roku w sprawie określenia rodzajów przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko oraz szczegółowych uwarunkowań związanych z kwalifikowaniem przedsięwzięcia do sporządzenia raportu o oddziaływaniu na środowisko ( Dz. U. Nr 257 , poz. 2573 z póź. zm) planowane przedsięwzięcie zaliczane jest do grupy przedsięwzięć , dla których sporządzenie raportu o oddziaływaniu na środowisko może być wymagane. 

           W związku z powyższym zgodnie z art.64 ust 1 i 2 ustawy z dnia 3 października 2008 r o udostępnieniu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko ( Dz. U. z 2008 r. nr 199, poz. 1227 ze zm.) Wójt Gminy Lubasz wystąpił do Państwowego  Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Czarnkowie  oraz Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Poznaniu o opinię co do potrzeby przeprowadzenia oceny oddziaływania przedsięwzięcia na środowisko, a w przypadku stwierdzenia takiej potrzeby – co do zakresu raportu oddziaływania przedsięwzięcia na środowisko.

Pismem z dnia 14 grudnia 2009 r. Nr NS-71/3/11-59/09 Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny  w opinii sanitarnej odstąpił od obowiązku przeprowadzenia oceny oddziaływania przedmiotowego  przedsięwzięcia na środowisko.

Pismem z dnia 22 grudnia 2009 r.  RDOŚ-30-OO.I-66190-431/09/ks  Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska w Poznaniu wyraził opinię , że dla przedmiotowego przedsięwzięcia nie należy wymagać przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko. 

          Przy stwierdzeniu braku obowiązku przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko dla planowanego przedsięwzięcia  organ wydający decyzję o środowiskowych uwarunkowaniach uwzględnił uwarunkowania, o których mowa w art. 63 ust.1 w/w ustawy  , analizowano : skalę i charakter inwestycji , wielkość zajmowanego terenu , zakres robót związanych  z jej realizacją , czas trwania , zasięg oddziaływania oraz odwracalność oddziaływania , a także wykorzystanie zasobów naturalnych, emisję i uciążliwości związane z jej eksploatacją , oraz  usytuowanie przedsięwzięcia względem obszarów wymagających specjalnej ochrony ze względu na występowanie gatunków roślin i zwierząt lub ich siedlisk przyrodniczych objętych ochroną , w tym obszary Natura 2000.

           Planowana inwestycja będzie polegała na wykonaniu ujęcia wody podziemnej z utworów trzeciorzędowych. Woda pobierana ze studni będzie przeznaczona do celów socjalno-bytowych osady stanowiącej siedzibę leśnictwa i wpłynie na poprawę  warunków zamieszkania użytkowników  leśniczówki. Przedmiotowe ujęcie wody Inwestor  zamierza wykorzystać wyłącznie dla własnych, wyżej wymienionych celów. 

          Miejsce planowanej inwestycji zlokalizowane jest w granicach obszaru specjalnej ochrony ptaków PLB300015 „ Puszcza Notecka” oraz na terenie obszaru chronionego  krajobrazu „ Puszcza Notecka” . Biorąc pod uwagę charakter planowanej inwestycji oraz fakt, iż nie dojdzie do niszczenia roślinności w wyniku jej realizacji i będzie  ona zlokalizowana w pobliżu osady leśnej nie przewiduje się  znaczącego negatywnego oddziaływania planowanego przedsięwzięcia na  integralność obszaru , a także na siedliska przyrodnicze oraz gatunki roślin i zwierząt , dla ochrony których wyznaczony  został w.w obszar chroniony.

         Z informacji przedstawionych w karcie informacyjnej wynika , iż planowana inwestycja nie będzie powodowała przekroczenia  dopuszczalnych  poziomów hałasu  na terenach objętych ochroną akustyczną. Realizacja planowanej inwestycji spowoduje emisję substancji zanieczyszczających powietrze jedynie w okresie wykonywania prac budowlanych i będą one związane głównie z pracą sprzętu budowlanego i transportowego. Głównym elementem związanym z zanieczyszczeniem powietrza będzie emisja substancji  zanieczyszczających powietrze pochodzących ze spalin paliw w silnikach maszyn transportowych i budowlanych. W związku z brakiem zorganizowanych źródeł emisji zanieczyszczeń powietrza , uznano , iż dotrzymane będą normy w zakresie  ochrony powietrza. Przedmiotowe przedsięwzięcie zlokalizowane będzie poza obszarami OWO i ONO. W pobliżu inwestycji brak jest innych źródeł ujęć wód podziemnych. Biorąc pod uwagę głębokość zalegania warstwy wodonośnej, zasięg leja depresji oraz wydatek planowanego ujęcia, przedmiotowa inwestycja nie wpłynie na zmianę warunków wodnych w rejonie przedsięwzięcia. Powstałe w efekcie inwestycji ścieki w postaci wód popłucznych  oraz ścieki komunalne zagospodarowane zostaną w oczyszczalni ścieków , którą posiada inwestor .W związku z powyższym nie przewiduje się znaczącego negatywnego oddziaływania planowanego przedsięwzięcia na warunki gruntowo – wodne. Realizacja przedmiotowej inwestycji wymaga uzyskania pozwolenia wodno prawnego na wykonanie urządzeń wodnych , poboru wód poziemnych oraz odprowadzenie ścieków  przemysłowych ze stacji uzdatniania wody do gruntu. Uwzględniając profil działalności oraz zakres oddziaływania przedmiotowego przedsięwzięcia na środowisko uznano, że na etapie eksploatacji nie będą  powstawały odpady.

Wójt Gminy Lubasz wnikliwie rozpatrując  całość sprawy oraz po zapoznaniu się z powyższymi opiniami orzekł jak w sentencji.

Pouczenie
Na niniejsze postanowienie  nie przysługuje zażalenie.

Wójt Gminy Lubasz

     Jan Graczyk

Otrzymują;

1.  Nadleśnictwo Krucz  Krucz  28 , 64-720 Lubasz                                                                                   2. Agnieszka Sylwester Jan Hanelt   Kruteczek 24 , 64-720 Lubasz                                                     2. Andrzej Hanelt   ul. Parkowa 1/3, 64-720 Lubasz                                                                           3. Krystyna Czesław Wyrembek  Nowina 6 , 64-720 Lubasz                                                                                   4. Marek Wyrembek  Nowina 29, 64-720 Lubasz                                                                                 5.a/a

Do wiadomości:                                                                        

1. Regionalna Dyrekcja Ochrony Środowiska                                                                                    w Poznaniu  ul. 28 Czerwca 1956 r.  223/229,  61-485 Poznań

2. Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny                                                                                                                          w Czarnkowie   ul. Zamkowa 8 , 64-700 Czarnków

