Lubasz, dnia 28.06.2010 r.
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INFORMACJA

       Zgodnie z art.33 ust.1 ustawy z dnia 3 października 2008 r o udostępnieniu informacji o środowisku i jego ochronie , udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko ( Dz .U. z 2008 r. nr 199, poz.1227 ) , art. 49 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeksu postępowania administracyjnego ( tekst jednolity – Dz.U.Nr 98, poz.1071 z 2000 r z póź. zm.)

Podaję do publicznej wiadomości  , że dnia 28.06.2010r. został stwierdzony obowiązek przeprowadzenia oceny oddziaływania przedsięwzięcia na środowisko dla inwestycji 
p.n.” „ Przebudowa  stacji  paliw w Lubaszu na dz. o  nr ewidencyjnym   785/18 i 785/2 .”                                                             
na terenie Gminy Lubasz oraz określono zakres raportu o oddziaływaniu w/w przedsięwzięcia na środowisko.
W związku z powyższym uwagi , pytania względnie zastrzeżenia w przedmiotowej sprawie można składać w Urzędzie Gminy Lubasz , ul. B.Chrobrego 37 pok. 210 w terminie 7 dni od daty doręczenia.

Doręczenie uważa się za  dokonane po upływie 14 dni od dnia publicznego obwieszczenia, tj. od dnia wywieszenia niniejszego obwieszczenia na tablicy ogłoszeń.

    Wobec powyższego , termin składania uwag i zastrzeżeń upływa po 21 dniach od daty wywieszenia obwieszczenia na tablicy ogłoszeń.

                                                                                                        Wójt Gminy Lubasz

Zamieszczono:

1. Urząd Gminy – tablica informacyjna

2. ul. B. Chrobrego w Lubaszu

3. Internet

