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OŚWIADCZENIE   PROJEKTANTA

Zgodnie z art. 20 ust. 4 Prawa Budowlanego oświadczam, że niniejszy uproszczony projekt budowlany pn. „Przebudowa drogi dojazdowej w m. Dębe” został sporządzony zgodnie z obowiązującymi przepisami oraz zasadami wiedzy technicznej.

Projektant:

OPIS TECHNICZNY

do projektu uproszczonego na przebudowę drogi dojazdowej w m. Dębe, gm. Lubasz
1. ISTNIEJĄCA SYTUACJA

Istniejąca droga znajduje się w m. Dębe  i stanowi dojazd do pól uprawnych i osiedla mieszkalnego. Omawiana droga obejmuje jedną działkę o numerze ewidencyjnym 225, która stanowi własność gminy Lubasz.
Początek drogi km 0+000 znajduje się na krawędzi jezdni ul. Jana Pawła II, natomiast koniec trasy w km 0+286,6.  Omawiany odcinek ulicy przebiega w otoczeniu osiedla domków jednorodzinnych usytuowanych  po obu stronach drogi w niewielkich odległościach od siebie. Na końcu projektowanej trasy znajdują się pola uprawne.
Trasa drogi jest prosta. Występuje 1 łuk poziomy. Posiada on promień skrętu  R=20 m. Na łuku wymagane jest poszerzenie jezdni.
Przy drodze znajduje się istniejący krawężnik, po stronie prawej do km 0+203, po stronie lewej do km 0+175. Po stronie lewej od km 0+000 do km 0+175 znajduje się istniejący chodnik z płytek betonowych 35x35x6 o szer. 1,5m. Chodnik z płytek betonowych szer. 1,5m po stronie prawej występuje natomiast tylko przed zamieszkanymi posesjami.
Istniejąca jezdnia gruntowa umocniona jest pospółką. Szerokość jezdni wynosi na odcinkach prostych od 6,00 do 7,50 m, na łuku 7,35 m. Występują ponadnormatywne spadki poprzeczne. Brak uformowanego profilu podłużnego powoduje liczne  zastoiny wody. 
2.  PROJEKTOWANE PARAMETRY 

Kategoria drogi – gminna

Klasa drogi – D (dojazdowa)

Odcinek o długości 0,287 km

Szerokość jezdni od 4,00 m do 7,5 m.
Przekrój poprzeczny:

· na odcinku od km 0+000 do km 0+110 przekrój jednostronny 2,5%
· na odcinku od km 0+110 do końca projektowanego odcina przekrój daszkowy 2%/2%
Początek robót na granicy ul. Jana Pawła II.
Koniec robót km 0+286,6 przy polach uprawnych.

Skrzyżowanie z ulicą Jana Pawła II wyokrąglić łukami o promieniach R=6 m. Promień wyokrąglający trasę główną R=20 m.

Trasę drogi projektuje się po istniejącej nawierzchni z pospółki. Na trasie zaprojektowano 1 łuk poziomy i 3 załamania w planie. Dane łuków poziomych podano na planie sytuacyjnym rys. nr 1.
Konstrukcja nawierzchni drogi:

· nawierzchnia z betonu asfaltowego warstwa ścieralna gr. po zagęszczeniu 4 cm
· wyrównanie podbudowy mieszanką mineralno-asfaltową w ilości 50kg/m2 (średnia grubość 2cm)

· podbudowa  z kruszywa łamanego stabilizowanego mechanicznie o grubości 10 cm (km 0+000 do km 0+203) oraz grubości 15 cm (km 0+203 do km 0+286,6)

· podłoże gruntowe

Krawężniki oraz chodniki
Na przebudowywanym odcinku projektuje się ustawienie krawężników betonowych 15x30x100 oraz na wjazdach 15x22x100 na ławie betonowej z oporem. Krawężniki projektuje się w następującym kilometrażu:

· strona prawa od km 0+203 do km 0+270

· strona lewa od km 0+175 do km 0+270

Nawierzchnię chodnika (gr. 10cm) należy wykonać z pospółki uzyskanej w wyniku prac ziemnych przy wykonaniu koryta ulicy pod warstwy konstrukcji nawierzchni. Projektowany chodnik o szerokości 1,5m znajduje się po stronie prawej  w km 0+203 do km 0+270 oraz po stronie lewej w km 0+175 do km 0+270.
3.  WYKONANIE ROBÓT 

Projektuje się wykonanie koryta gł. 20 cm na odcinku 0+000 do 0+203 oraz gł. 25 cm na odcinku 0+203 do 0+286,6. Istniejące podłoże należy zagęścić walcami. Na wyprofilowanym i zagęszczonym podłożu wykonać – podbudowę  z kruszywa łamanego gr. 15 cm i 10cm. Podbudowę gr. 10cm projektuje się na odcinku 0+000 do km 0+203. Podbudowę gr. 15 cm projektuje się na odcinku 0+203 do 0+286,6. Od km 0+270 na długości 30 m należy wykonać pobocze gruntowe, wyprofilować skarpy rowu oraz oczyścić dno rowu.
Warunki wykonania powyższych robót oraz technologię wykonania i odbioru robót przedstawiono w szczegółowych specyfikacjach technicznych. 

Zakres robót przedstawiono w przedmiarze robót. 

Sporządził

