Lubasz, dnia 15 września 2011 r.  

OS1.7624/5-16/10

DECYZJA


Na podstawie art.  71 ust.2 pkt 2, art. 72 ust. 1 pkt 3, art.75 ust. 1 pkt 4, art 77 ust 1 pkt 1, ust 4 pkt 1, ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko ( Dz. U. z dnia 7.11.2008 Nr 199 , poz. 1227 ) zwanej dalej ustawą, § 3 ust.1 pkt 6 rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 9 listopada 2010 r. w sprawie przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływana środowisko (Dz.U. Nr 213, poz. 1397 z 2010 r), oraz art.104 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r – Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. 2000 r Nr 98, poz.1071 ze zmianami), po rozpatrzeniu wniosku firmy WINDMARK Sp. z o. o. ul. Wiejska 6, 70-621 Szczecin w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla przedsięwzięcia pod nazwą: „budowa farmy elektrowni wiatrowych "Jędrzejewo" o łącznej mocy do 32 MW, obr. Jędrzejewo, Sławno, Miłkowo gm. Lubasz i zasięgnięciu opinii Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Poznaniu oraz Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Czarnkowie

ORZEKAM


odmówić ustalenia środowiskowych uwarunkowań na realizację przedsięwzięcia polegającego na budowie farmy elektrowni wiatrowych "Jędrzejewo" o łącznej mocy do 32 MW, obręb. Jędrzejewo, Sławno, Miłkowo. gm. Lubasz 

UZASADNIENIE


W dniu 14 grudnia 2010 roku. Firma WINDMARK Sp. z o. o. z siedziba przy ulicy Wiejskiej 6, 70-621 Szczecin wystąpiła do Wójta Gminy Lubasz o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia pod nazwą „Budowa farmy elektrowni wiatrowych "Jędrzejewo" o łącznej mocy do 32 MW"  w obrębie Jędrzejewo, Sławno, Miłkowo.


W dniu 15 grudnia 2010 r. Wójt Gminy Lubasz wydał postanowienie Os1-7624/5-1/10 o wszczęciu postępowania, jednocześnie zawiadomiono strony, a informację o wszczętym postępowaniu wywieszono na tablicy ogłoszeń w Lubaszu, tablicy ogłoszeń w Urzędzie Gminy Lubasz i umieszczono na stronie internetowej w BIP Gminy Lubasz.


Zgodnie z § 3 ust. 1 pkt 6  Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 9 listopada 2010 r.  w sprawie przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko wnioskowana inwestycja zalicza sie do mogących potencjalnie znacząco oddziaływać na środowisko.

W związku z powyższym, zgodnie z art. 64 ust. 1 pkt. 1 i 2 ustawy z dnia 3 października 2008r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz.U. z 2008r. Nr 199, poz.1227)  Wójt Gminy Lubasz pismem z dnia 21 marca 2011r. Nr OSI-7624/5-8/10 wystąpił do Państwowego  Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Czarnkowie oraz pismem z dnia 21 marca 2011 r. nr     
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OSI-7624/5-9/10 do Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Poznaniu o opinię co do potrzeby przeprowadzenia oceny oddziaływania przedsięwzięcia na środowisko, a w przypadku stwierdzenia takiej potrzeby – co do zakresu raportu oddziaływania przedsięwzięcia na środowisko. Powyższe zostało ogłoszone w formie obwieszenia pismem z dnia 21 marca 2011r. nr Os-7624/5-10/10 na stronie internetowej w BIP Gminy Lubasz oraz na tablicy ogłoszeń. 

Pismem z dnia 5 kwietnia 2011 r. nr ON.NS-72/2/1-8(4)/11 Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny wyraził opinię o konieczności przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko.


Postanowieniem z dnia 7 kwietnia 2011 r. nr WOO-I.4240.169.2011.PS Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska wyraził opinię, że dla ww. przedsięwzięcia istnieje potrzeba przeprowadzenia oceny na środowisko a tym samym konieczności sporządzenia raportu o oddziaływaniu na środowisko w zakresie przewidzianym w art. 66 ustawy z dnia 3 października 2008r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz.U. z 2008r. Nr 199, poz.1227). Wyraził również opinię, że raport o oddziaływaniu na środowisko powinien zawierać w szczególności informacje z zakresu ochrony przed hałasem i polami elektromagnetycznymi, gospodarki odpadami,  i ochrony przyrody. 


Biorąc pod uwagę obie opinie, Wójt Gminy Lubasz postanowieniem z dnia 26 kwietnia 2011r. nr OSI-7624/5-11/10 stwierdził obowiązek przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko oraz określił zakres raportu o oddziaływaniu na środowisko. Postanowienie oraz obwieszczenie z dnia 26 kwietnia 2011r. Nr OSI.7624/5-14/10 podane zostało do publicznej wiadomości poprzez wywieszenie na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy i wywieszone na tablicy ogłoszeń w Lubaszu oraz zamieszczone na stronie internetowej urzędu w BIP. 


W dniu 26 kwietnia 2011 r.  pismem nr OS1-7624/5-13/10 Wójt Gminy Lubasz zwrócił się do Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego, a pismem nr OS1-7624/5-12/10 z dnia 26 kwietnia 2011 r. do Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Poznaniu o  uzgodnienie raportu o oddziaływaniu na środowisko dla planowanego przedsięwzięcia w celu wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla przedmiotowego przedsięwzięcia. Powyższe zamieszczone zostało w formie ogłoszenia na stronie internetowej w BIP Urzędu Gminy Lubasz, na tablicy informacyjnej w Lubaszu i w Urzędzie Gminy Lubasz.


W dniu 24 sierpnia 2010 r. Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny pismem nr ON.NS-72/2/1-10/10 zaopiniował pozytywnie bez zastrzeżeń warunki realizacji przedsięwzięcia określone w raporcie o oddziaływaniu na środowisko. 


Pismem z dnia 20 maja 2011 r. Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska wezwał inwestora do uzupełnienia raportu w zakresie ochrony przed hałasem, ochrony przyrody oraz innych wymagań. Inwestor otrzymał to pismo w dniu 27 maja 2011r. W związku z brakiem odpowiedzi, Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska pismem z dnia 4 lipca 2011 r. wezwał ponownie Inwestora do uzupełniea raportu w ww. zakresie. W obu ww. pismach Inwestor informowany był, że w przypadku nieuzupełnienia raportu we wskazanym terminie i zakresie Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska odmówi uzgodnienia warunków realizacji przedsięwzięcia. W dniu 12 sierpnia 2011 r. Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska w Poznaniu wydał postanowienie nr WOO-I.4242.237.2011.KB o odmowie uzgodnienia warunków realizacji przedsięwzięcia z uwagi na brak uzupełnienia raportu. Zgodnie z art. 77 ust 1 pkt 1, ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko, decyzję o środowiskowych uwarunkowaniach wydaję się po pozytywnym uzgodnieniu warunków realizacji przdsiewzięcia przez właściwego miejscowo Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska. Ponieważ jednak warunek ten nie został spełniony, Wójt Gminy Lubasz orzekł jak w sentencji. 
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POUCZENIE

Decyzja o środowiskowych uwarunkowaniach wiąże organ wydający decyzję o której  mowa w art.72 ust.1 i w art.86 ustawy.                                                                                                          
Decyzję o środowiskowych uwarunkowaniach dołącza się do wniosku o wydanie decyzji o której mowa w art.72 ust.1. Wniosek ten powinien być złożony nie później niż przed upływem czterech lat od dnia, w którym decyzja o środowiskowych  uwarunkowaniach  stała się ostateczna – art.72 ust.3 ustawy.                                                                                                           

Termin, o którym mowa w art.72 ust.3  w/w ustawy może ulec wydłużeniu o dwa lata, jeżeli realizacja planowanego przedsięwzięcia mogącego znacząco oddziaływać na środowisko przebiega etapowo oraz nie zmieniły się warunki określone w decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach.          


Od niniejszej decyzji służy stronie prawo wniesienia odwołania do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Pile za pośrednictwem Wójta Gminy Lubasz w terminie 14 dni od daty jej otrzymania.









Wójt Gminy Lubasz








Zbigniew Jahns

