Odpowiedź na pytanie z 30.12.2019 r.
W przedmiarze robót w pozycji 1.1 omyłkowo przeliczono masę odpadów z Mg na m3. Przewidywana do usunięcia objętość gruntu – hałdy po aktualizacji przedmiaru powinna wynosić 1.781,25 m3. 
Omyłka w przedmiarze nie wpłynęła na będąca przedmiotem zamówienia masę przewidzianych do usunięcia odpadów niebezpiecznych.
Zgodnie z przedmiotem zamówienia zadanie dotyczy usunięcia hałdy odpadów  niebezpiecznych o szacowanej masie 2850 Mg oraz zebranie i utylizacja odpadów niebezpiecznych z poszczególnych odcinków dróg gminnych w ilości 690 Mg. Łączna - szacowana masa odpadów niebezpiecznych będąca przedmiotem zamówienia wynosi 3540 Mg.
Przedmiotem zamówienia oraz jednostką rozliczenia jest Mg usuniętych i zutylizowanych odpadów niebezpiecznych o kodzie 170503* – gleba i ziemia, w tym kamienie, zawierające substancje niebezpieczne w tym azbest.
Ponadto w pozycji 1.5 przedmiaru robót omyłkowo podano łączną długość wszystkich odcinków dróg zamiast odcinka przedmiotowej drogi w miejscowości Miłkowo w kierunku na Kamionkę, która powinna wynosić 33,6 m3, a nie 313,600 m3. 
W związku z powyższym mając na uwadze fakt, że Zamawiający wskazał szacowaną masę wyrażoną w Mg odpadów przeznaczoną do utylizacji w celu określenia faktycznej masy odpadów, a tym samym rzetelnego rozliczenia usługi konieczne jest dokonanie ważenia wywożonych odpadów.
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